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Nepustilova
jazyková škola

tel./fax:  549 256 102
e-mail: info@njs.cz, http://www.njs.cz

Sokolská 1, 602 00 Brno-střed

• dvouměsíční kurzy
• týdenní intenzivní kurzy

angličtina •němčina •francouzština



Vážení čtenáři,
držíte v rukou další číslo Průvodce 
jazykovými školami a agenturami 
nabízejícími řadu jazykových služeb. Prů-
vodce přináší v tištěné podobě informace 
z internetového portálu www.Jazykov-
ky.cz, rady týkající se výběru jazykové 
školy a nabídky služeb jazykových škol 
a agentur. Toto číslo vychází opět v Praze 
a v Brně.

Ačkoli se domnívám, že internet 
je pro hledání jazykových škol a kurzů 
z řady důvodů nejpraktičtější, klasické 
tištěné médium je nám stále bližší, 
umíme s ním intuitivněji pracovat, je pro 
nás osobnější – jsme na něj zkrátka zvyklí.  
Právě spojení obou médií je naší motiva-
cí při vydávání tohoto Průvodce. Jediným 
prolistováním jste schopni zmapovat 
nabídku možností výuky jazyků a po-
drobné informace si pak můžete dohledat 
na internetu. Průvodce vám napoví co 
a jak na internetu hledat ; ve spojení 
s portálem www.Jazykovky.cz vám po-
může nalézt správnou formu jazykového 
vzdělávání. Jestli si zvolíte výuku v ja-
zykové škole, zahraniční jazykový kurz 
nebo rovnou odjedete do ciziny za prací, 
již záleží jen na vás.

V první části Průvodce naleznete 
rady a články, které se věnují hledání 
různých forem jazykové výuky a kde školy 
a agentury popisují svou nabídku služeb. 
Další část tvoří katalog jazykových kur-

zů z databáze portálu www.Jazykovky.cz, 
který vám umožní získat přehled v nabíd-
ce jazykových kurzů. Pokud vás některá 
škola zaujme svým článkem nebo inzercí, 
můžete se ihned podívat, zda otevírá 
kurz vhodný pro vás.  V termínu uzávěr-
ky Průvodce neměla řada škol program 
kurzů ještě vypsaný; aktuální informace 
hledejte na www.Jazykovky.cz.

Průvodce uzavírají rejstříky jazy-
kových škol, jejich učeben a služeb. 
S jejich pomocí můžete hledat výuku ve 
svém okolí; v rejstřících jsou školy rozdě-
leny také dle služeb, které nabízejí.

Součástí Průvodce je i inzerce jazyko-
vých škol a agentur. Rád bych jim na tomto 
místě poděkoval za finanční i odbornou 
pomoc při vydání této brožury. Jsem si 
jist, že pokud věnovaly svůj čas, aby nám 
pomohly uskutečnit náš vydavatelský 
záměr, jistě budou naslouchat potřebám 
a přáním svých studentů a zákazníků. Je 
nepochybné, že jejich pozitivní přístup 
a zkušenosti se kladně projeví i ve vý-
borné organizaci jazykové výuky nebo 
zahraničního pobytu.

Mgr. Václav Kovařík
portál www.Jazykovky.cz
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Úvodník Průvodce jazykovými školami a agenturami

Průvodce vám přináší rady jak postupovat při hledání jazykového kurzu, informace o nabídce 

jazykových škol a agentur, katalog jazykových kurzů, rejstřík jazykových škol.



Rozřazovací test a pohovor
Skutečnost, že se sám cítíte například 
jako pokročilý, může být zavádějící. Dob-
rá JŠ nabídne písemný rozřazovací test 
a pohovor, na základě kterých budete 
zařazeni do studijní skupiny odpovídající 
vaší pokročilosti a vašim potřebám. Řada 
dobrých škol má test přístupný i na svých 
internetových stránkách. Také případ-
ný přechod do jiné třídy by neměl být 
problém. Kvalitní JŠ by měla mít stabilní 
časový plán výuky a rozvrh hodin.

Odbornost lektorů
Ověřte si, zda jazyková škola zaměstnává 
vyučující s dostatečnou kvalifikací pro vý-
uku cizího jazyka. Každý cizinec nemusí být 
dobrý pedagog jen proto, že mluví cizí řečí.

Smlouva o výuce
Zajímejte se o zejména to, za jakých podmí-
nek můžete od studia odstoupit, co dělat, 
když nečekaně onemocníte apod. Seriózní 
JŠ by vám měla nabídnout jasně a přehled-
ně formulovanou smlouvu o výuce. 

A co dál?
V JŠ vám také poradí, jak dál po ukončení 
kurzu a co dělat pro to, aby vaše nově 
nabyté vědomosti neupadly příliš rychle 
v zapomenutí. Mohou vám kupříkladu zpro-
středkovat studium na zahraniční jazykové 
škole. Dobré školy mívají vlastní knihovnu, 
organizují pravidelná setkání či nabízejí 
bohatý společenský program, který by se 
však neměl omezovat jen na to, že se výuka 
třikrát týdně odehrává v hostinci. 

Učitel mě to naučí. Omyl! 
Učit se budete muset sami. Učitel vám 
pomůže jen tehdy, budete-li chtít. V JŠ vám 
také pomohou sledovat váš postup pomocí 
pravidelných testů či pohovorů.

Rodilý mluvčí je nejlepší učitel. Omyl!
Kolik z nás by dokázalo učit někoho češ-
tině? K tomu, aby se člověk stal v učení 
skutečně profesionálem, nestačí jen 
znalost předmětu samotného. Je nezbytné, 
aby budoucí učitelé prošli důkladným 
školením. Například ve výuce angličtiny je 
dokládán některý z mezinárodně platných 
učitelských certifikátů (RSA CELTA či jiný 
TEFL certifikát). Kontakt s rodilými mluv-
čími je samozřejmou součástí moderní 
vyučovací hodiny, neřeší však vše. I mnozí 
čeští učitelé jsou již natolik jazykově i me-
todologicky vybaveni, že mohou nabídnout 
pohled na učení rodilým mluvčím neznámý. 
Sami byli studenty, sami se jazyku museli 
nějak naučit a jejich zkušenost pro vás 
bude přínosem.

Tradičního rozdělení hodin na „gramatiku 
s českým učitelem a konverzaci s rodilým 
mluvčím“ se v dobré JŠ nedočkáte. Světu 
učení vládne tzv. komunikativní učení a pro-
školený učitel vede hodiny tak, že se vám 
dostane procvičování „přesnosti“ i „plynu-
losti“ zároveň. Budete se cvičit v používání 
čtyř základních dovedností – poslechu, 
mluvení, čtení a psaní. Mluvit cizí řečí se 
naučíte jen tím, že ji budete cvičit při pou-
žívání v reálných situacích.

Zázračné metody. Omyl!
Pro dospělé je učení se jazykům zpravidla 
tvrdá práce. Kdo tvrdí opak, je podezřelý. 
Určitě existují úspěšnější a efektivnější 
formy výuky, zázraky se ale nedějí.

Nejvíce se naučím individuálně. Omyl!
Ve skupině můžete komunikovat s ostatní-
mi, učíte se z jejich chyb, máte větší motiva-
ci. Individuální výuka je zase intenzivnější. 
Dobrým řešením je výuka v malé skupině 
doplňovaná individuálními hodinami.

Několik oblíbených mýtů

V tomto Průvodci nebo na internetovém 
portálu www.Jazykovky.cz najdete jazy-
kovou školu, vyberete si konkrétní jazy-
kový kurz, zavoláte do školy a domluvíte 
si schůzku. Školu navštívíte, oznámíte, že 
jste pokročilý, zaplatíte školné  a … a co 
dál? Zkušenosti ukazují, že nic takového 
jako ideální škola, ideální učitel nebo 
ideální metoda pro všechny bez rozdílu 
neexistuje. 

Motivace - nejlepší záruka úspěchu
Budu chodit do kurzu, protože si to přeje 
tchyně nebo šéf? Chci se učit jazyk, proto-
že je to jazyk světový? Takovéto cíle jsou 
bohužel příliš neurčité. Lidé s konkrétním 
cílem, jímž je nejčastěji složení některé 
mezinárodně uznávané zkoušky, uspějí 
mnohem pravděpodobněji. V dobré 
jazykové škole (dále jen JŠ) vám zkušený 
pracovník pomůže stanovit cíl během 
vstupního pohovoru. Mějte vždy na pa-
měti, že čím vyšší je míra zaujetí pro učení, 
tím vyšší je šance na úspěch a tím méně ve 
skutečnosti záleží na metodě, učebnicích 
či učitelích. Existují lidé, kteří se naučili 
jazykům jen s pomocí rozhlasu prostě 
proto, že museli.

Získejte přehled 
Před první návštěvou školy získejte 
přehled v nabídce jazykových kurzů. 
Pomocí vyhledávacích nástrojů na por-
tálu www.Jazykovky.cz zjistěte nabídku 
jazykových kurzů ve vašem městě a počet 
jazykových škol (v menu Hledání školy). 
Navštivte také internetové stránky vy-
hledaných jazykových škol pro získání 
bližších informací. Čím lépe půjdete na 

pohovor připraveni, tím více si z něho 
odnesete. 

Osobní návštěva
Při první návštěvě školy se hodně ptejte 
a všímejte si, jak poučeně vám pracovník 
školy odpovídá na otázky. Vnímejte 
atmosféru školy. Zkuste se dohodnout na 
hodině zdarma, nejlépe u lektora, který by 
měl učit váš kurz. Pokud vám zaměstnanci 
školy nejsou při první schůzce právě sym-
patičtí, běžte raději o dům dál.

Ptejte se bývalých studentů 
Získejte osobní reference od bývalých stu-
dentů a případně i informace o úspěšnosti 
absolventů při mezinárodních zkouškách. 
Uvědomte si však, že jen málo studentů 
prošlo více jazykovými školami. Pokud se 
zachováte pouze podle jejich rady, možná 
nebudete zklamáni, ale nemusíte si vybrat 
školu, která bude vyhovovat právě vám. 
Každému vyhovuje trochu jiný přístup; 
velmi záleží na konkrétním lektorovi. Po-
radit při výběru školy vám pomohou také 
zaměstnanci vzdělávacích organizací.

Jak vybrat
dobrou jazykovku?
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Nejlepší zárukou úspěchu ve studiu je motivace.

Lidé s konkrétním cílem uspějí mnohem pravděpodobněji.

Na www.Jazykovky.cz získejte přehled o nabídce a cenách jazykových kurzů;

nechte si zobrazit jazykové školy a navštivte jejich www stránky. 

 a co nejvíce se naučit?Jak vybrat dobrou jazykovku 



Řadu informací o studiu na jazykových 
školách vám poskytne tento Průvodce, 
mnohé vám poradí vaši známí nebo uči-
telé ve škole. Osobní návštěva jazykové 
školy a nasátí její atmosféry je také těžko 
nahraditelná zkušenost. Můžete ale na-
vštívit všechny ško-
ly? Bude vyhovovat 
škola, kterou do-
poručil kamarád, 
i vašim potřebám? 
Kde začít? Jak si 
udělat v nabídce 
jazykových škol 
přehled?

Řešením je internet. Nabízí unikátní 
možnost seznámit se s nabídkou jazyko-
vých škol velmi rychle a přehledně. In-
ternet poskytuje množství velmi snadno 

dostupných informací. Jen vědět, jak se 
dostat k těm podstatným mořem balastu.

Nejlépe je začít na specializovaném 
internetovém portálu, jakým je například 
www.Jazykovky.cz. Tento internetový 
portál obsahuje informace o velkém 

množství jazyko-
vých škol a kurzů, 
přímé kontakty 
i řadu souvisejících 
informací. 

Na co si dát pozor
Před návštěvou jazy-
kové školy dobře pro-

zkoumejte její www stránky. Pokud jsou 
nepřehledné, škaredé a s nedostatkem 
informací, pak management školy svoji 
funkci zřejmě neplní příliš dobře. Totéž 

Proč hledat kurzy a školy na internetu?
• získáte velmi rychle přehled v proble-

matice výuky jazyků
• získáte informace o řadě škol
• zjistíte, na co se máte ve škole ptát
• zorientujete se v nabídce a v cenách 

jazykových kurzů

Proč
hledat jazykové kurzy a školy 

rady a návod pro úspěšné hledání

platí, pokud má škola jazykové kurzy na 
svých stránkách zadány zmateně, neúplně 
nebo dokonce vůbec.

Pokud jsou stránky školy líbivé, ale 
bez informací, škola asi něco tají a je třeba 
postupovat obezřetně.

Škola s nejlevnějšími kurzy nemusí 
být také nejvýhodnější. Dobrý učitel bere 
obvykle více peněz. Pamatujte, že váš čas 
má svoji cenu a neplýtvejte ho zbytečně se 
špatným, byť levným lektorem. Zajímejte 
se ale, za co platíte. 

Docházkové kurzy - výuka ve skupině
1) Vyberte město, kde chcete chodit do  

kurzu, a jazyk, který chcete studovat. 
2) Můžete vybrat i typ kurzu (intenzivní, 

půlroční, odborný…) a další informace.
3)  Více parametrů lze zadat v pokroči-

lejším hledání (pokročilost, zaměření, 
délka kurzu, čas konání…)

Z výpisu kurzů lze o každém získat detailní 
informaci kliknutím na jeho název.

Odborné/cílené kurzy
1) Vyberte jazyk, který chcete studovat.
2)  Vyberte náplň výuky nebo  odborné 

zaměření kurzu či věkovou skupinu, pro 
kterou kurz hledáte.

Z výpisu kurzů lze o každém získat detailní 
informaci kliknutím na jeho název. 

Dálkové studium jazyků
Dálkové jazykové kurzy jsou vyhledávány 
v celé ČR pouze na základě zadaného 
jazyka.

Intenzivní pobytové jazykové kurzy v ČR
Tyto kurzy jsou pořádány zpravidla v rekre-
ačních oblastech nebo ve velkých městech 
se zajištěním ubytování. 

Hromadné oslovení více jazykových škol
Zadáte své požadavky na jazykový kurz, 
okres a jazyk. Vyberete školy, kterým se 
má poptávka zaslat. Pak jen porovnáváte 
došlé nabídky.  Touto formou „výběrového 
řízení“ doporučujeme oslovit 6-10 jazyko-
vých škol.

Hledání služeb jazykových škol
Vyhledáte profesionály na docházkové, 
firemní, individuální, pobytové, dálkové 
kurzy, zahraniční studium apod. Školy 
si registrují pouze služby, které opravdu 
poskytují.

Hledání jazykových škol a agentur
Úplný výpis všech jazykových škol, o kterých 
máme alespoň základní informace. Můžete 
hledat i podle názvu školy. 

Práce a studium v zahraničí
Nově lze hledat školy či agentury, které 
organizují  zahraniční studijní pobyty nebo 
práci v zahraničí.

Co najdete na www.Jazykovky.czna internetu

4 5

Proč hledat jazykové kurzy a školy na internetu? Proč začít na www.Jazykovky.cz?

Věnujte pozornost internetovým stránkám školy. Jsou přehledné, aktuální, informačně 

hodnotné? Naleznete na nich seznam kurzů, rozřazovací testy, informace o lektorech? 

Na internetu začněte hledat na www.Jazykovky.cz. Kromě kontaktů na jazykové školy

obsahuje i seznam jazykových kurzů. Uděláte si  přehled v jejich nabídce i v cenách.



Hromadnou poptávku více školám součas-
ně mohou zasílat vedle firem i jednotlivci. 
Touto formou bývá na www.Jazykovky.cz 
poptávána zpravidla individuální 
výuka. Tu využívají především časově 
zaneprázdnění podnikatelé nebo pokro-
čilí studenti, kteří se chtějí v jazyce zdo-
konalit. Někteří tento styl výuky preferují 
z osobních důvodů.

Proč studovat individuálně
• výuku si můžete přizpůsobit obsahově 

i časově
• výuka probíhá inzenzivněji
• můžete se učit kdekoliv (ve městě, 

doma, v přírodě)
• můžete střídat více lektorů

Nevýhody individuálního studia
• vyšší cena
• přijdete o kolektivní tvůrčí atmosféru
• nemůžete se učit z chyb či dotazů 

druhých
• dotazy spolužáků mohou být inspirující
• menší motivace - kolektiv podněcuje 

zdravou soutěživost

Pokud firma nemá k dispozici stálého 
partnera na dodávku jazykových služeb, 
je obvyklou cestou k jeho získání vypsání 
výběrového řízení. 

Internetový portál www.Jazykov-
ky.cz disponuje databází jazykových škol 
v celé ČR. Při vypsání výběrového řízení 
(hromadné poptávky po firemních nebo 
individuálních kurzech) firma zadá něko-
lik parametrů, na základě kterých škola 
zašle konkrétní cenovou kalkulaci.

Portál Jazykovky.cz vyhledá jazykové 
školy poskytující firemní kurzy v určené 
lokalitě a umožní klientovi vytvořit 
strukturovanou poptávku. Poptávkový 
formulář je pak jedním kliknutím zaslán 
více vybraným školám současně. Jazykové 
školy po obdržení poptávky kontaktují kli-
enta s konkrétní nabídkou nebo se žádostí 
o případné upřesňující informace.

Rady pro výběrová řízení: 
1.  Před výběrem jazykových škol do 

výběrového řízení by si měl klient 
prostudovat informace o nabízených 
školách, aby neposílal zbytečně po-
ptávku škole, která v jeho očích nemá 
šanci na úspěch.

2.  Ve výběrovém řízení by mělo být oslo-
veno maximálně 6 až 10 škol. Každá 
škola dostává informaci o tom, kolika 
dalším školám byla poptávka zaslána 
a na základě toho se rozhoduje, zda na 
ni bude reagovat nebo ne. 

3.  Doporučujeme, abyste si do výběrové-
ho řízení zvolili nejméně 4 školy. Někte-
rá jazyková škola nemusí odpovědět.

Firemní      kurzy

Postup oslovení škol

1)  Z menu jazykové kurzy/firemní kur-
zy zvolte položku výběrové řízení.

2)   Vyberte okres, kde sídlí vaše firma, 
a zadejte jazyk, který požadujete. 

3)  Po stisknutí tlačítka „Pokračovat“   
vyberte jazykové školy, kterým má 
být poptávka zaslána, a přečtěte si 
další informace o školách.

 
4)  Poté vyplňte strukturovanou 

poptávku – formulář vám pomůže 
specifikovat požadavky potřebné ke 
kalkulaci ceny.

5)  Po zadání vašich kontaktních údajů 
lze objednávku jedním kliknutím 
odeslat vybraným školám. Kopie 
přijde i na vaši e-mailovou adresu.

za 5 minut rozesláním poptávky více školám … 

 na 

Pokud nevíte, proč se chcete učit individuál-
ně, zvolte raději docházkový kurz v jazykové 
škole.

Přesně definujte cíl výuky, případně oblast, 
ve které chcete jazyk využívat.

Oslovte 6 až 10 škol. Více je zbytečné - ušet-
říte práci sobě i školám.

Dobrá škola vám najde i spolužáka. Snížíte 
tím cenu kurzu. Nezapomneňte tento poža-
davek zmínit ve formuláři.

Zdůrazněte, aby případní spolužáci měli 
stejnou jazykovou pokročilost, cíl a náplň 
výuky.

Tipy pro individuál

individuální kurz?Jak
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Firemní kurzy za 5 minut – efektivní výběr školy Vypsání výběrového řízení  na individuální kurz

Pokud se rozhodnete studovat individuálně, využijte individuálního přístupu naplno.

Nebojte se spolužáka, můžete se domluvit i s kamarádem. Důležitá je stejná znalost a cíl.

Vypsání výběrového řízení prostřednictvím portálu Jazykovky.cz umožňuje personál-

ním manažerům firem snadno porovnat konkrétní nabídky služeb jazykových škol. 



EUS jazyky do Jazykové 
pobyty 

intenzivní studium jazyka s ubytováním

Na portálu www.Jazykovky.cz dlouhodo-
bě sledujeme statistiku hledaných jazyků, 
ať již při hledání škol nebo při hledání 
kurzů. Před vstupem do EU je jistě zají-
mavé se podívat, o které jazyky je nej-
větší zájem. Aby byl výsledek reprezen-
tativní, vycházíme z 54 016 hledání 

jazykových kurzů nebo 
jazykových škol podle 
uživatelem vybraného 
jazyka uskutečněných za 
posledních 6 měsíců. 

Vítězové statistiky hledání
Asi není velkým překva-
pením, že angličtina je 
jazykem číslo jedna. Dle 
statistik hledá jazykový 
kurz nebo školu s výukou 
angličtiny 64,2% zájemců 
o studium. Druhým nejví-
ce hledaným jazykem je 
němčina se 14,3%, násle-
dují francouzština, španěl-
ština, italština a ruština. 

Ostatní jazyky tvoří pouze 4,5% hledání. 
Pro nás překvapivý je ústup francouzšti-
ny a nárůst zájmu o španělštinu.

Ostatní jazyky (4,5%)
Znalost jazyků, které se umisťují na prv-
ních příčkách hledanosti, se stále více 
považuje za běžnou. Z ostatních jazyků, 
které tvoří 4,5 % hledání vede překva-
pivě arabština (10% z ostatních 4,5% ja-
zyků). Následuje švédština, holandština 
a japonština. Překvapující je, že maďar-
ština zaujímá pouhé 2,2 % z 4,5 % ostat-
ních jazyků. Slovanské jazyky, kromě 
ruštiny, také nepatří mezi nejhledanější. 
O studium češtiny pro cizince má zájem 
cca 1,3 % z 54 016 hledajících.

1. angličtina (64,2 %) – 34 688 hledání
2. němčina (14,3 %) – 7 739 hledání
3. francouzština (6,3 %) – 3 410 hledání
4. španělština (6,2 %) – 3 325 hledání 
5. italština (6,2 %) – 3 325 hledání 
6. ruština (1,4 %) – 742 hledání 

statistické informace o hledání jazyků

Řada bystrých začátečníků nebo po-
kročilejších studentů pociťuje potřebu 
intenzivního jazykového kurzu. Hledají 
prostředí, kde by je nerušily každodenní 
starosti. Místo, kde by byli hozeni do vody 
a mohli se soustředit hlavně na jazyk. Mož-
nost sžívat se s ním v různých situacích po 
celý den.

Jazykové pobyty, tábory, rekreace 
apod., u nás i v zahraničí jsou výborným 
prostředkem jak pro udržení, tak pro získá-
ní aktivní znalosti jazyka. Někdy je pobyt 
spojený s turistikou, sportem, dovolenou 
či prací, jindy se jedná o celodenní aktivní 

studium, kdy nesmíte po celou dobu pro-
mluvit česky. Pak snad ani není možné, aby 
ve vás z cizího jazyka něco nezůstalo.

Hledání škol, které pobyty pořádají, 
usnadňuje portál www.Jazykovky.cz. 
Nejedná se totiž o běžnou nabídku všech 
jazykových škol.

Inzenzivní jazykové pobyty v ČR
Jedná se o vícedenní vzdělávací akce zpra-
vidla spojené s pobytem v rekreační nebo 
turisticky zajíma-
vé oblasti se zajiš-
těným noclehem, 
stravováním atd. 
Často je zajištěn  
doprovodný (spor-
tovní, kulturní, turistický...) program. Pobyt 
může mít řadu podob – manažerské poby-
tové kurzy i letní táborové kurzy pro děti.

Jazykové studium v zahraničí
Jde o několikatýdenní pobyt v jazykové 
škole v původní zemi vyučovaného jazyka. 

Kromě ubytování 
a stravy bývá 
zajištěn bohatý 
doprovodný pro-
gram. Častá je 
možnost práce či 

cestování. Výhodou je celodenní kontakt 
s vyučovaným jazykem spojený s nutností 
se domluvit.

Jazykové pobyty u nás i v zahraničí 

Na www.Jazykovky.cz můžete hledat kon-
krétní jazykový pobyt nebo školy a agentury, 

které pobyty pořádají

tabulka počtu hledání 
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Intenzivní jazykové pobyty u nás i v zahraničí Statistika nejvíce žádaných jazyků

Intenzivní jazykový pobyt umožní nejen získání jazykových znalostí za krátký čas,

ale pobyt v uzavřeném kolektivu přinese i řadu nezapomenutelných zážitků.

Které jazyky jsou nejhledanější? Angličtina, němčina, francouzština a španělština.

Z ostatních jazyků nás překvapil velký zájem o arabštinu.



Děti Jazykové
zkoušky

vyplatí se mezinárodně uznávané zkoušky?

docházkové kurzy s konkrétním zaměřením

Certifikáty o znalosti jazyka uděluje zpra-
vidla mezinárodně uznávaná organizace, 
univerzita a pod., která stanovuje přesný 
obsah a podmínky zkoušky. Zkoušku v za-
stoupení realizují vybrané jazykové školy 
nebo instituce. Zkoušku tedy často nesklá-
dáte v jazykové škole, kde se jazyk učíte.
Za složení zkoušky platíte, nikoliv ale ja-
zykové škole - proto složení zkoušky není 
často zahrnuto v ceně jazykového kurzu.
Zkoušky jsou rozděleny do několika stupňů, 
dále existují zkoušky odborného jazyka, 
zkoušky pro děti atd. Musíte vědět, k jaké-
mu účelu zkoušku chcete skládat (studium 
na zahraniční škole, práce v určitém oboru, 
získání občanství...). Informujte se na 

konkrétní zahraniční škole nebo u zaměst-
navatele, jaké zkoušky vyžaduje. V různých 
zemích, na různých univerzitách a školách 
jsou uznávány různé typy zkoušek, byť 
z jednoho jazyka. 

Na co nezapomenout?
• informujte se na platnost zkoušek 

v okolních zemích

• informujte se, kde zkoušku uznávají 
a kde naopak vyžadují jinou

• dobré školy připravující na jazykové 
zkoušky by měly mít detailní informace 
o zkouškách na svých www stránkách 

Informace o jazykových zkouškách

Hledání kurzů s konkrétním zaměřením 
např. odborných, pro děti… může být 
oříšek. Jak snadno zjistíte, která škola 
tyto kurzy pořádá? Zpravidla to obnáší 
detailní studium nabídek služeb řady 
škol. Můžete také obtelefonovat dostupné 
jazykové školy a přímo se na pořádání 
požadovaných kurzů ptát. 

Na www.Jazykovky.cz můžete hledat 
dle zaměření kurzů a nalézt konkrétní 
aktuálně vypsané kurzy, pokud je školy do 
databáze správně zadaly. 

Všeobecné půlroční a roční - nemají speciál-
ní odborné zaměření; mohou být zakončeny 
zkouškou nebo na ni připravovat.
Odborné jazykové kurzy - s tématickým 
zaměřením pro obchodníky, managery, 
techniky, překladatele, lektory, přírodo-
vědce, právníky ...
Pro určitou věkovou skupinu – pro matky 
s hlídáním dětí, děti předškolního věku, 
školního věku, mládež, dospělé, seniory ...
Pomaturitní studium - reflektuje požadavky 
Ministerstva školství, mládeže a tělovýcho-
vy ČR kladené na pomaturitní studium.
Intenzivní - kurzy s průměrnou denní výukou 
4 hodiny a více nebo vícedenní kurzy.
Pobytové – vícedenní vzdělávací akce se 
zajištěným noclehem, stravováním atd. 
(manažerské pobytové kurzy i letní táboro-
vé kurzy pro děti).
Konverzační - zdokonalení konverzace, 
mluveného slova, výslovnosti, schopnosti 
porozumět a udržení nabytých jazykových 
dovedností.

Gramatické - teorie a procvičování grama-
tických jevů.
Připravující k jazykovým zkouškám - pří-
padně i zakončené mezinárodní nebo jinou 
jazyk. zkouškou, získáním certifikátu.
Připravující ke zkoušce - k přijímacím 
zkouškám na střední či vysoké školy nebo 
k maturitním zkouškám; kurzy reflektují 
obsah školní výuky.
Rekvalifikační - kurzy pořádané ve spolu-
práci s úřady práce a kurzy, které splňují 
příslušné akreditační podmínky.
Multimediální  - výuka probíhá v multi-
mediální učebně nebo za pomoci obrazu 
a zvuku.
Sugestopedické -  výuka probíhá za pomoci 
sugestopedických metod.
Doučování - obsahově sladěné s jazykovou 
výukou na školách.
Prázdninové - v různých termínech od 20. 
června do 10. září.
Víkendové - začínají nejdříve v pátek večer 
a končí nejpozději v neděli večer.

Zaměření kurzů na www.Jazykovky.cz

Zájem o zakončení jazykového kurzu me-
zinárodně uznávanou zkouškou neustále 
vzrůstá. Zahraniční firmy v České repub-
lice požadují výbornou znalost cizího ja-
zyka, která je často podmínkou přijetí. Se 
vstupem do EU se navíc otevírají pracovní 
a studijní příležitosti v zahraničí. Kdo 
se domnívá, že dobrá znalost stačí, bude 
v mnoha případech zklamán - do výběro-

vého řízení se ani nedostane. Mezinárodní 
certifikát je vyžadovanou garancí vaší 
jazykové úrovně. V západní Evropě hra-
je certifikovaná garance znalosti velkou 
roli a v USA ještě větší.

Portál www.Jazykovky.cz umožňuje 
při vyhledávání jazykových kurzů spe-
cifikovat, zda kurz je určitou zkouškou 
zakončen nebo na ni připravuje.

nebo finance?
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Mezinárodní jazykové zkoušky  Jazykové kurzy s konkrétním zaměřením 

Hledání specificky zaměřených kurzů (pro děti,  techniky, obchodníky, překladatele ...)

může být problém. Portál Jazykovky.cz umožňuje hledat kurzy dle různých zaměření.

Vyhledání kurzů zakončených jazykovou zkouškou usnadní výběr kurzu i jazykové školy. 

Získání mezinárodního certifikátu vám otevře dveře do Evropy.



počítače 
Nesnáším 

Pokud se ztotožňujete s nadpisem článku, 
tak Průvodce, kterého držíte v ruce, je 
tady právě pro vás! Vybírejte jazykové 
školy, telefonujte, faxujte a navštěvujte je. 
Nemusíte se ani na chvíli přiblížit k těm na-
myšleným, neovladatelným strojům, které 
si dělají, co chtějí, a ne to, co chcete vy!

Že by se ale přece jen ten internet ho-
dil? Že by ušetřil hodně času při hledání 
školy? Chcete to přece jen zkusit? Napište 

do internetového prohlížeče tuto adresu:

Vyzkoušejte Pomocníka při hledání 
jazykové školy/kurzu. Je hned na titul-
ní straně. Pomocník vás dovede přesně 
tam, kam potřebujete. Budete odpovídat 
na otázky a kdykoliv se můžete o krok vrá-
tit. Ke každé položce je pod otazníčkem 
skryta nápověda. 

hledání jazykovek pro počítačové laiky

… ale ten internet se hodí …

Pokud si nevíte na www.Jazykovky.cz 
rady, v levém horním rohu klikněte myší 
na text První pomoc. Získáte přístup 
k nápovědě, která vám pomůže v orien-
taci na internetovém portálu. 

Tip pro začátečníky 

Speciální intenzivní kurzy cizích jazyků
Způsob výuky: Dosud nepřekonaný 

způsob výuky je výrazně odlišný od výuky 
tradiční, je minimálně 3x efektivnější 
a má prokazatelné psychorelaxační účinky, 
sugestopedie je nedirektivní, respektuje 
osobnost studenta, zvyšuje sebevědomí 
a chuť pokračovat.

Metoda: byla vyvinuta v 70. letech 
Prof. Dr. Georgi Lozanovem a pro své 
vynikající výsledky doporučena mimo jiné 
nezávislou komisí expertů UNESCO.

Lektoři: JŠ INTKOS jsou vyškoleni 
v nejnovější variantě metody, vyvinuté na 
základě třicetiletého výzkumu a praktických 
zkušeností.

Prokazatelné výsledky: nejméně 3x 
efektivnější v rychlosti učení, studenti 
zvládnou min. 3x větší množství učiva , 
odstraňuje bloky, jež zabraňují v cizím jazyce 
mluvit, výrazně zvyšuje motivaci k další-
mu studiu, nalezená sebedůvěra při aktiv-
ní komunikaci, trvale získané vědomosti, 
metoda funguje v každém věku učení.

Při výuce standardním způsobem zůstává 
v paměti po 1/2 roce pouze cca 30%, ale při 
výuce sugestopedickou metodou zůstává 
v paměti po půl roce ještě 80% vědomostí.

Vyučované jazyky: Aj, Nj, Rj, Čj
Počet účastníků: 6–10 účastníků
Druhy kurzů : 7 denní, víkendové, dvoumě-
síční večerní, dětské

Sugestopedie je rychlejší, efektivnější 
a zábavnější způsob učení se cizím jazy-
kům a šetří váš čas !!!

Vychází z anglického „suggestion“ - návrh, 
podnět, inspirace. Metoda přirozeného 
učení, které:
Vychází z celku : význam slov se učí ve větě, 
v kontextu příběhu živým, zábavným způso-
bem. Vychází se tedy z celku, z něhož se po-
stupně vybírají a procvičují určité jevy.

Respektuje všechny učební typy
• pro vizuální typ - tabulky, grafy, ilustrace, 

psané slovo

• pro kinestetický typ - k učení zapojíme 
celé tělo

• auditivní typ si dobře pamatuje to, co slyší 

Stimuluje levou i pravou hemisféru. Výuka je 
v určitých fázích provázena speciálně vybra-
nou hudbou, která aktivizuje mozkovou čin-
nost, a nový materiál je prezentován tak, aby 
se zapsal do dlouhodobé paměti a získané 
poznatky byly trvalé.

Co je sugestopedie?

Za pouhých 7 dní se naučíte tolik co klasickou metodou učení za 1 rok

jazyková škola
Sugestopedická
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Pomocník při hledání pomůže i začátečníkům snadno najít jazykový kurz nebo jazykovou školu. Stačí 

odpovědět na několik otázek.

Intkos Stránského 28 • Brno • 616 00 www.Jazykovky.cz  pro počítačové laiky  
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Angličtina

Diplomat jazyková škola v centru města 
Vám nabízí výuku angličtiny po celý den 
v mnoha typech kurzů a jazykových úrov-
ní. Před třemi lety jsme nabídku rozšířili 
o němčinu, francouzštinu a španělštinu. 
Studentů, kteří u nás studovali v minulých 
letech a chtějí pokračovat ve studiu, znač-
ně přibývá. V jejich případě poskytujeme 
slevy školného.

Uchazečům o studium doporučujeme (vy-
jma začátečníků) vyplnění rozřazovací-
ho testu, který trvá 30 min. Test (event. 
i pohovor pro přípravné kurzy) je bez-
platný a nezávazný, stejně jako možnost 
navštívit vyučovací hodinu. Studenti mají 
též možnost zjistit svoji jazykovou úroveň 
v testu na internetových stránkách školy.

Učební materiál používáme od nakla-
datelství Cambridge, Oxford a Longman. 
Většina učebnic je zahrnuta v ceně kurzu.
Můžete využít možnost si zdarma půjčit 
knihy (naleznete na webu), audiokazety 
a další studijní materiál. 
Internet zdarma nabízíme všem našim 
studentům. 

Čeští učitelé i rodilí mluvčí jsou kvalifi-
kovaní, mají zkušenosti ve výuce a našim 
společným cílem je v maximální možné 
míře splnit Váš požadavek na průběh i cíl 
výuky. Za nespornou výhodu považují 
naši studenti fakt, že jsou vyučováni v jed-
nom kurzu více učiteli a mají tak možnost 
poslechu více akcentů - platí především 
pro intenzivní studenty
Pomaturitní studenti mohou využít 
výhod daných přílohou vyhlášky minis-

terstva školství (MŠMT), do které je naše 
škola zařazena.

Ve skupinách je maximálně 8 studentů 
(konverzace, obchodní angličtina aj.) 
nebo 12 studentů (především dopolední 
pomaturitní kurzy aj.). V tomto počtu po-
važujeme výuku za dostatečně intenzivní 
a zároveň jsme schopni docílit přijatelné 
ceny kurzu.

v centru města

Roční intenzivní kurzy 04/05 (od 13. 9.)
• 5x4 hod. týdně, pro začátečníky, 

mírně a středně pokročilé (AJ, NJ)
• přípravný kurz na FCE Cambridge (AJ)

Docházkové kurzy  (od 27. 9.)
• 1x2 hod. týdně - konverzace s rodilým 

mluvčím (AJ, NJ)
• 1x3 hod. týdně – obecný jazyk(AJ, NJ, 

FJ), příprava na Cambridge FCE a CAE 
(AJ) a obchodní angličtina

• 2x2 hod. týdně - obecný jazyk (AJ, 
NJ), příprava na Cambridge FCE 
a CAE (AJ) a obchodní angličtina 

• 1x4 hod. týdně – Kombo – kombinace 
učebnice a konverzace (AJ)

Navzdory silné konkurenci zůstává nabíd-
ka jazykové školy Aspena  v mnoha smě-
rech stále zcela unikátní. Samozřejmě 
zahrnuje krátkodobé i dlouhodobé kurzy 
obecné angličtiny, němčiny, francouzšti-
ny, španělštiny, ruštiny, italštiny a češtiny 
pro cizince, a to na všech úrovních pokro-
čilosti. Kromě nich je možné zajistit výuku 
i ostatních jazyků. V průběhu minulých let 
škola organizovala i kurzy novořečtiny, 
latiny, norštiny či švédštiny. Pro všechny 
stupně pokročilosti nabízí také kurzy 
obchodní angličtiny a němčiny. Samo-
zřejmostí nabídky  je individuální či 
zakázková firemní výuka, ať už v pro-
storách jazykové školy Aspena  či přímo 
u klienta. Škola je také zařazena ve vyhláš-
ce MŠMT a má oprávnění poskytovat roční 
pomaturitní studium. Naše kurzy odráží 
evropskou koncepci pro jazykové 
vzdělávání, výuku a testování. 

Jazyková škola Aspena má vybudovaný 
speciální program přípravy na státní, 
maturitní a mezinárodní zkoušky. 
Těmto kurzům je věnována zvláštní 
pozornost a v jejich rámci mají studenti 
k dispozici specializované semináře zamě-
řující se na jednotlivé části zkoušky. Navíc 
během výuky je simulována  zkoušková  
atmosféra – studenti tak mají možnost 
napsat si několik testů „nanečisto“, ať už 
se připravují na zkoušku obecnou či napří-
klad obchodní.

Speciální nabídku jazykové školy Aspena  
tvoří například odborné a termino-
logické kurzy se zaměřením na zdra-
votnictví, zemědělství, obchod, právo, 
finance, výpočetní techniku či cestovní 
ruch, kurzy angličtiny a francouzštiny 
pro komunikaci v EU, dopolední kurzy 
pro maminky s dětmi, konverzační rána, 
filmová odpoledne a víkendy s rozborem 
daného díla, konverzační kurzy, víkendo-
vé tematické kurzy, letní intenzivní kurzy 
či letní pobytové kurzy. 

Výjimečnost jazykové školy Aspena také 
spočívá v přísném několikastupňovém 
výběru lektorů. Kvalita výuky je průběž-
ně monitorována ředitelkou jazykové 
školy, která s jednotlivými lektory mimo 
jiné konzultuje náplň kurzů a podílí se na 
organizaci dalšího vzdělávání pedagogů.

výš
O třídu

Od svého založení se jazyková škola
Aspena  profiluje jako alternativní jazyko-
vé centrum pro náročné. Klíčem k úspě-
chu je především detailní analýza potřeb 
klienta a individuální přístup po celou 
dobu studia. Jako jedni z prvních jsme 
začali nabízet docházkové kurzy v malých 
skupinkách od 3 studentů. Student má 
tak dostatečný prostor pro samostatný 
projev v průběhu hodiny.
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Jš Perfect English byla založena v roce 
1993 v Brně. Poté byla otevřena výuková 
centra v Praze a v Olomouci. Zaměřuje 
se na výuku anglického jazyka všech po-
kročilostí. Od svého založení buduje tým 
profesionálních českých i zahraničních 
lektorů. Na práci s lektory a jejich výběr 
je kladen velký důraz. Moderní výukové 
místnosti jsou umístěny v centru města 
s výbornou dostupnosti MHD.

Jednoleté denní pomaturitní studium
JŠ Perfect English pořádá již 11. rok denní 
(pomaturitní) studium. Doposud byla výu-
ka věnována výhradně výuce angličtiny, od 
školního roku 2003/2004 je nabízena také 
volitelná kombinaci studia AJ s NJ. Škola 
je zařazena do vyhlášky MŠMT ČR , 
proto se studium považuje za studium na 
SŠ. Studenti, kteří složili maturitní zkouš-
ku v daném roce, mají nárok na veškeré 
sociální výhody, odklad vojenské služby, 
rodinné přídavky, zdravotní pojištění, 
slevu na dopravu apod. Do kurzů se mohou 
přihlásit i ostatní studenti, bez nároku na 
tyto výhody. 

Odpolední kurzy, individuální výuka
JŠ Perfect English pořádá také odpolední 
a večerní kurzy AJ, podnikovou či indivi-
duální výuku. 

Týdenní intenzivní kurzy
V letních měsících (červen–září) jsou 
také pořádány týdenní intenzivní kurzy. 
Výuka probíhá každý den a je zaměřena 
na gramatiku nebo konverzaci.

• Studium angličtiny probíhá v pokroči-
lostech začátečníci, mírně pokročilí 
a pokročilí

• Výuka probíhá 20 h./týden (pouze 
angl.)

• 20 + 4 h./týden (kombinace angličtina 
+ Nj). Studium druhého předmětu je vo-
litelné a nemá vliv na status studenta

• výuka probíhá celý týden v 8.20–11.35
nebo 11.50–15.05 (dle výběru 
studentů)

• studium je zaměřeno na vykonání stát-
ní zkoušky (základní nebo všeobecné) 
a na mezinárodně uznávané zkoušky 
jako např. Cambridge, Pitman, TOEFL. 
Každý měsíc procházejí studenti 
gramatickými zkušebními testy a kon-
verzačními zkouškami. Každý student 
je ohodnocen pololetní a celoroční 
známkou z gramatiky a konverzace

• absolventi získávají mezinárodně 
uznávaný certifikát o studiu a vysvěd-
čení platné v ČR

• lektoři jsou kvalifikovaní čeští učitelé 
a rodilí mluvčí se zkušeností s výukou 

• v každé pokročilosti jsou pevně stano-
veny osnovy studia, každý lektor má 
svůj roční plán výuky a ředitel školy 
či jeho zástupce pravidelně dbá na 
úroveň výuky a na dodržování osnov

• v průběhu studia jsou pořádány různé 
mimoškolní společenské a sportovní 
aktivity jako např. návštěva vhodných 
divadelních představení, besed, se-
tkání, velmi oblíben je týdenní lyžařský 
zájezd na hory atd.

Když anglicky
tak perfektně!

Pomaturitní studiumspecializace na angličtinu

Studio Bon nabízí jednak celoroční kurzy 
francouzštiny, jednak pobytové letní 
kurzy všech pokročilostí v menších sku-
pinách (4–9 žáků), se zvláštním důrazem 
na seznámení se s různými frankofonními 
mluvčími prostřednictvím francouzského 
lektora nebo vybraných televizních zpráv 
a reportáží. Jsou používány francouzské 
učebnice (Forum 
vedle Nouveau 
sans Frontieres), 
které umožňují 
především živou 
konverzaci v mo-
derním duchu, pro gramatiku používáme 
vlastní upravené přehledy.

V celoročních kurzech je nejčastěji pou-
žívána formule tři hodiny (3 x 45 minut) 
1 x týdně. Na začátku je obvykle vysvětle-
na gramatika, následuje dril vysvětlených 
jevů, které se procvičí v konverzaci. ná-
sledující po přečtení a přeložení článku. 
Tímto způsobem se naučená gramatická 
pravidla a lexikální zásoba dostávají do 
konverzační pohotovosti. Ve třetí  hodině 
se  používá metoda hození do vody, kdy za 
asistence lektora - plavčíka, připraveného 
přece jen nakonec žáka zachránit – je 
žák nucen – tak jako tomu bude při jeho 
pobytu v cizině – bojovat za pochopení 
původního slyšeného textu. Tato metoda 
je uplatňována až od třetího ročníku 
kurzů – v prvním a druhém ročníku 
na ni připravuje práce s francouzským 
kurzem Viktor. Takto se nestane, že by se 

žák v cizině „nechytal“, jak tomu bývá při 
klasických metodách.

V letních pobytových kurzech je vzhle-
dem k vyššímu počtu výukových hodin 
(7 hodin denně, doplněných sledováním 
francouzských filmů) uplatněna metoda 
volnější. Dopoledne se 4 hodiny vyu-

čování střídají se 
dvěma hodinami 
samostatných akti-
vit žáků. Odpoledne 
je volno pro využití 
rekreačních mož-

ností (plavání v rybníku před hotelem, 
sběr borůvek, malin, hub) v krásné lesní 
krajině. Následují dvě hodiny konverzace 
s rodilým mluvčím, po večeři různé hry, 
písně, diskuse rovněž s francouzským 
lektorem. 

Po skončení oficiálního programu, stejně 
jako v hodinách odpoledního volna si 
žáci mohou vypůjčovat francouzské filmy 
s francouzskými titulky, které jsou účin-
nou formou osvojování si moderní hovo-
rové francouzštiny. Jednou nebo dvakrát 
týdně se setkáváme  kolem táboráku.

Ovzduší v kurzech je přátelské, uvolněné 
a někteří žáci už pokračují se Studiem 
Bon 12. rok.

Ve všech celoročních kurzech je možno se 
zdarma účastnit náslechové hodiny.

Radost

francouzština

Jazyková škola Studio Bon je první soukro-
mou školou v Brně specializovanou pouze 

na francouzštinu - byla založena 
již v roce 1991.

a

����������
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angličtina
Univerzitní

Rádi bychom Vám představili Jazykovou 
školu při Filozofické fakultě Masarykovy 
Univerzity (FF MU).

Jazyková škola vznikla při Katedře ang-
listiky a amerikanistiky (KAA) v roce 
2000. Cílem bylo poskytnout praxi našim 
nastávajícím učitelům (praktikantům), 
procházejícím metodickým školením. 
V té době jsme nabízeli několik cenově 
zvýhodněných kurzů angličtiny, jejichž 
model v některých speciálních kurzech 
používáme i dnes: každé pololetí v nich 
jednou týdně po dobu tří měsíců vyučují 
praktikanti; zbývající hodiny učí zkušený 
a kvalifikovaný lektor, který s praktikan-
ty hodiny pečlivě připravuje a každý jejich 
výstup hodnotí. Tyto kurzy tak nabízejí 
kromě nižší ceny i výrazně větší pestrost 
a nápaditost.

Organizujeme též podnikové kurzy 
a jazykové vzdělávání neakademických 
pracovníků MU v souvislosti se vstupem 
ČR do Evropské unie. 

Kromě cenově zvýhodněných kurzů na-
bízíme další kurzy angličtiny v sedmi 
pokročilostech, kurzy němčiny, nizozem-
štiny, švédštiny, francouzštiny, italštiny, 
španělštiny, portugalštiny, podléhající 
akreditaci MŠMT. Při dostatečném zájmu 
jsme schopni nabídnout kurzy arabštiny, 
maďarštiny, rumunštiny. V létě nabízíme 
týdenní intenzívní jazykové kurzy a od 
loňska letní intenzívní kurzy metodiky 

akreditované MŠMT určené zejména stře-
doškolským učitelům angličtiny.
Výuka (kromě firemních kurzů) probíhá 
v učebnách FF MU. Po vstupním testu 
budete vítáni i v ukázkové hodině.

Všichni lektoři jsou absolventy přísluš-
ných učitelských oborů na FF, řada z nich 
vlastní i mezinárodní kvalifikace v oboru. 
Všichni jsou proto nadprůměrně jazykově 
vybaveni, jejich jazykové znalosti a schop-
nosti se blíží kvalitám rodilého mluvčího. 
V tzv. konverzačních kurzech jsou rodilí 
mluvčí samozřejmostí.

Metodika je založena na tzv. komuni-
kativním přístupu k výuce a osvojování 
cizího jazyka. Ve výuce jsou rovnoměrně 
zastoupeny mluvnice, slovní zásoba, fra-
zeologie a jazykové dovednosti (mluvení, 
poslech, čtení, psaní), především však 
schopnost a ochota komunikovat a pou-
žívat jazyk k vyjádření vlastních názorů. 
Všechny učební materiály jsou zahrnuty 
v ceně kurzu.

Jako univerzitní jazyková škola sice ne-
jsme schopni konkurovat atraktivnímu 
prostředí komerčních jazykových škol, 
můžeme však nabídnout velmi kvalitní 
odborné zázemí, vycházející z úzké 
spolupráce s metodickou sekcí KAA. Učite-
lům angličtiny poskytujeme také možnost 
získat světově uznávanou kvalifikaci 
CELTA (Certificate of English Language 
Teaching to Adults).

Jazyková škola P.A.R.K. působí v Brně 
od svého vzniku v r. 1992 a za tuto dobu 
si vydobyla pozici úspěšné školy. Kaž-
doročně navštěvuje docházkové kurzy 
okolo 400 studentů a podle provedeného 
průzkumu přichází většina nových zájem-
ců na základě doporučení od studentů 
stávajících či předchozích.

Pestrá škála nabízených kurzů 
začíná od úplných a „nepravých“ začá-
tečníků a pokračuje až k nejvyšší úrovni 
P r o f i c i e n c y . 
Jelikož v malých 
skupinkách stu-
dentů je nezbytná 
shodná jazyková 
úroveň studentů, 
nabízí škola 
výuku celkem 
na 16ti úrovních 
pokročilosti u obecné a třech úrovních 
obchodní angličtiny. Každý kurz se řídí 
závazným výukovým plánem.

Specializace na zkoušky Cam-
bridge je dalším základním principem 
školy. Přípravné kurzy na zkoušky FCE, 
CAE a CPE obsahují 5 speciálních seminá-
řů na jednotlivé části zkoušky a modelový 
test. O mimořádné pozornosti, kterou 
škola těmto kurzům věnuje, svědčí pak 
i výsledky studentů u zkoušek Cambridge 

– v posledních třech letech byla úspěšnost 
studentů přihlášených j. š. P.A.R.K. 100%.

6-8 studentů ve skupině je garan-
tovaný maximální počet studentů ve 
všech docházkových kurzech v P.A.R.K.u 
s výjimkou ročního pomaturitního studia. 
Zde je počet studentů 8-10, což je ovšem 

i tak počet zhruba poloviční ve srovnání 
s ostatními školami.

Kompletní nabídku kurzů tvoří 
kromě docházkových a individuálních 
kurzů na brněnské a pražské škole také fi-
remní výuka a pobytové intenzivní kurzy 
v celé ČR. V brněnské škole jsou to rovněž 
oblíbené intenzivní konverzační kurzy 
během letních prázdnin.

Celý areál školy se nachází nedaleko 
centra, v klidném prostředí cca 100 m od 

Lužánek. Ve škole 
najdete 6 učeben, 
knihovnu s beletrií 
na 6 úrovních 
pokročilosti, video 
i audiotéku a také 
a n g l o - a m e r i c k é 
noviny a časopisy. 
Specialitou je sku-

tečnost, že zde můžete chodit „za školu“. 
Škola má totiž svou vlastní zahradu (i zde 
někdy probíhá výuka), ale zejména svůj 
vlastní anglický klub, kde mají studenti 
možnost občerstvení a kde se pravidelně 
uskutečňují společenské akce (soutěžní, 
tematické a filmové večery).

Společenské programy, které mají 
vždy za cíl zlepšit co nejvíce komunikační 
schopnosti studentů, jsou dnes již pevnou 
součástí školního života. Také velké spole-
čenské akce, jako školní výlety na Vysoči-
nu, plavby lodí či vánoční večírky, se staly 
tradicí a účastní se jich i řada bývalých 
absolventů. Na závěr letošního školního 
roku se připravuje výukový zájezd do 
Velké Británie.

 jazyková škola se specializací  ANGLIČTINA
Profesionální 

Základním principem školy je fakt, že ji tvoří 
(včetně vedení školy) výhradně profesionál-
ní lektoři – angličtináři, čeští i rodilí mluvčí, 
které mimo jiné spojuje jedna důležitá 
věc – učení je baví. Lektoři jsou vybíráni 
v náročném tříkolovém výběrovém řízení 
a uspějí jen ti nejlepší.
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Vaše cesta
do světa

Kdo jsme
Jsme jazyková škola slavící 14. výročí na 
brněnském trhu. Vyučujeme více než desítku 
cizích jazyků a nabízíme i kombinovanou 
výuku ve dvou cizích jazycích.
Jsme také překladatelská agentura zajišťující 
odborné překlady ze všech společensko-

-vědních oblastí (technického i právnického 
směru), soudně ověřené překlady a veškerý 
tlumočnický servis ve více než 35 světových 
jazycích.

Kde jsme
Přímo v centru Brna – na České 11 a dalších 
prostorách v centru města, a dle Vašeho přá-
ní také ve Vaší firmě, kanceláři či doma.

Kdy jsme
Po – Čt  8:00–18:00 hod,
Pátek     8:00–14:00 hod.
Na Vaše přání učíme, překládáme a tlumo-
číme samozřejmě i mimo tyto hodiny a také 
o sobotách a nedělích.

Co děláme 
Naučíme Vás mluvit, číst a psát – tedy myslet 
v jazyce, který si vyberete. Pomocí rozřazo-
vacích testů Vám usnadníme výběr z šesti 
základních stupňů pokročilosti. Množstvím 
variant kurzů pokrýváme široké spektrum 
potřeb jazykového vzdělávání od úplných či 
věčných začátečníků až po přípravy na mezi-
národní i státní jazykové zkoušky všech úrov-
ní. Pokud Vám však naše nabídka i přesto 
nebude stačit, „ušijeme Vám cokoli na míru“.

Intenzívní denní studium angličtiny 
a němčiny Vás připraví na státní nebo mezi-
národní zkoušku, pro zájemce je připravena 
navazující, cenově zvýhodněná výuka dalších 
světových jazyků (Fr, Rj, Šp, It).  

Výuka probíhá 20 hodin týdně v učebnách 
v centru Brna. V rámci školy mají studenti 
možnost stravování, využití internetového 
studia, tělocvičny, posilovny, knihovny a pro 
mimobrněnské zajistíme internátní ubyto-
vání. Díky vyhlášce MŠMT ČR lze po splnění 
daných podmínek pobírat veškeré sociální 
dávky určené studentům.

Odpolední a večerní kurzy Vás naučí lépe 
porozumět mluvenému slovu, získat jistotu 
ve vlastním projevu, obohatit si slovní zásobu 
a zvládnout příslušnou gramatiku. V našich 
kurzech pořádaných odpoledne a večer od 
pondělí do pátku se můžete poprvé seznámit 
s jazykem, nebo připravit na mezinárodní či 
státní zkoušky různých úrovní. Nabízíme až 
10 stupňů pokročilosti a dvě varianty intenzi-
ty – 1x3 a 2x2 vyuč. hod. týdně.

Individuální a firemní kurzy jsou zcela 
přizpůsobeny specifickým potřebám klienta. 
Na konzultační hodině navrhne náš metodik 
náplň kurzu, vhodnou intenzitu, učební 
materiály. Je zcela na Vás, zda se zaměříte na 
studium určitého oboru, přípravu ke složení 
jakékoli státně či mezinárodně uznávané 
zkoušky, nácviku běžných psaných útvarů, či 
konverzaci, a to i s rodilými mluvčími.

English for Europe je zkouška nově zapsaná 
do seznamu zkoušek uznávaných MŠMT a MV 
ČR, je určena středně pokročilým a pokroči-
lým studentům angl. jazyka. Přípravný kurz je 
zaměřen na terminologii užívanou v obchodě 
a administrativě v prostředí EU, učí studenty 
vyjadřovat své názory a  diskutovat, procvi-
čuje písemný projev formální i neformální 
a seznamuje je s reáliemi a problematikou EU. 
MKM je výhradní partner pro přípravu a pořá-
dání této zkoušky v Jihomoravském kraji.

Mezinárodní
záruky

• Pouze kvalifikovaní učitelé – rodilí 
mluvčí a čeští lektoři

• ILC Brno má zajištěno profesionální 
pedagogické vedení školy, které před-
stavuje Director of Studies , vysoce 
kvalifikovaný pedagog - rodilý mluvčí

• o kvalitě školy svědčí velmi vysoká 
úspěšnost našich studentů u Cam-
bridgeských zkoušek 85-100%

• vyučujeme podle originálních brit-
ských učebnic

• je uplatňován individuální přístup ke 
studentům

JŠ ILC Brno je jednou z prvních soukro-
mých jazykových škol v Brně a může zájem-
cům nabídnout tedy dlouholeté zkušenosti 
s výukou jazyků. Svou činnost zahájila 
již v r. 1990 a od svého začátku se spe-
cializovala na výuku angličtiny. 

Jako jediná škola v moravském re-
gionu je ILC členem mezinárodní orga-
nizace International House sdružující 
kvalitní jazykové školy po celém světě. 
Tato organizace byla založena v roce 1953 
a v současné době je členem této organi-
zace 125 jazykových škol a vzdělávacích 
institucí v 38 zemích světa. Jazyková škola, 
která chce být součástí této organizace, 
musí splňovat náročné podmínky. Po při-
jetí je pak každá škola pod pravidelným 
dohledem inspektorů IH, což je zárukou 
vysoké úrovně kvality výuky.

Systém výuky v ILC Brno nabízí kurzy na 
9 pokročilostech od naprostých začáteč-
níků až po úroveň proficiency. Studenti ab-
solvují nejdříve vstupní rozřazovací test 
a na základě výsledku testu doporučíme 
zájemci kurz odpovídající jeho současným 
znalostem. Samozřejmá je i možnost ná-
slechové hodiny zdarma.

Výuka jazyků v síti škol ILC je vedena 
moderní a osvědčenou komunikativní 
metodou se zaměřením na přirozené, 
správné a plynulé používání jazyka . 

Vedle odpoledních a večerních kurzů 
angličtiny na všech pokročilostech  
nabízíme studium všeobecné obchodní 
angličtiny a kurzy připravující na zkouš-
ku BEC 2, dále přípravné kurzy ke Cam-
bridgeským zkouškám PET, FCE a CAE, 
konverzační kurzy s rodilými mluvčími, 
podnikové a  intenzivní letní kurzy.

Denní pomaturitní studium v JŠ ILC 
Brno má akreditaci MŠMT. Studenti, 
kteří vykonají maturitní zkoušku v roce 
2004,  jsou po dobu kurzu považováni za  
studenty řádného studia a mají nárok na 
sociální úlevy.

• Studium probíhá od pondělí do pátku, 
20 vyučovacích hodin týdně

• Ve školním roce 2004/2005 budou 
otevřeny třídy pro následující pokro-
čilosti: začátečníci, mírně pokročilí, 
středně a více pokročilí

• Výuka je zaměřena na složení meziná-
rodních Cambridgeských zkoušek

• Studium se řídí závazným učebním 
plánem, který je připravován ředite-
lem pro studia

• Výuka probíhá přímo v centru Brna 
v nově zařízených učebnách

• Studenti mohou zdarma využívat 
školní knihovnu a videotéku; během 
roku se uskuteční i několik školních 
večírků 

• Možnost platby školného na splátky

Proč je ILC Brno - International House nej-
vhodnější škola pro studium angličtiny?



Jazykové studio Pelikán Lidická 9 • Brno-střed • 602 00 Pretorián Rybkova 1 • Brno-střed • 602 00 

info@studio-pelikan.cz • http://www.studio-pelikan.cz

  549 216 124 • mobil 777 822 296

pretorian@pretorian.cz • http://www.pretorian.cz

  541 148 134 • mobil 603 511 388
2322

Komplexní

Kurzy pro děti a mládež
Děti se hravou formou seznamují se 
základy cizích jazyků, ti starší se zdoko-
nalují v gramatice, konverzaci a rozšiřují 
si slovní zásobu. Cílem kurzů je zvládnutí 
jazyka v požadované úrovni, příprava na 
přijímací zkoušky na střední či vysokou 
školu, dále pak na maturitní zkoušku, na 
Státní či jiné jazykové zkoušky.

Pomaturitní studium
Pomaturitní studium německého jazyka 
je v Jazykovém studiu Pelikán novinkou, 
studenti mají všechny výhody vyplývající 
ze statutu studenta denního studia. Kurz 
je možno zakončit Státní, popřípadě jinou 
jazykovou zkouškou.

Skupinové kurzy
Hlavní výhodou studia cizích jazyků v JŠ 
Pelikán je malý počet ve skupině (max. 4), 
což umožňuje individuální přístup ke 
všem studentům. Výuka se tak pro ně 
stává plnohodnotně stráveným časem 
s prokazatelnými pokroky. Doba výuky 
je plně přizpůsobena požadavkům a mož-
nostem studentů. 

Individuální kurzy
V rámci individuálních kurzů si student 
určí rozsah a dobu trvání studia, vše je 
přizpůsobeno jeho požadavkům a mož-
nostem. Tyto kurzy jsou ideální přede-
vším pro přípravu k veškerým jazykovým 
zkouškám.

Firemní kurzy
Cílem firemních kurzů je umožnit firem-
ním zaměstnancům stálé procvičování 
jazyka, výhodou je zvyšování kvalifikace 
a studium ve známém prostředí, jelikož lek-
toři docházejí do Vaší firmy. Samozřejmostí 
jsou i oddělené kurzy pro management.

Kurzy pro maminky na mateřské dovolené, 
kurzy na PC pro maminky
Kurzy se zaměřují na maminky, které 
se chtějí po mateřské dovolené vrátit do 
zaměstnání a chybí jim potřebná znalost 
cizího jazyka či práce na PC. Jsou tedy 
orientovány na kancelářskou, asistent-
skou a sekretářskou práci a terminologii, 
maximální počet maminek ve skupině 
je opět 4, v případě PC kurzů je to 8, celý 
kurz je pořádán pod záštitou Centra pro 
rodinu v Brně. 

Češi mají obrovské předpoklady naučit se 
cizí jazyk !!!!!
Sedí takhle student v jazykovce na poho-
voru a povídá: „Víte slečno, se mnou to 
budete mít fakt těžký, já jsem totiž strašně 
blbej na jazyky. A navíc vůbec nestíhám 

– šéf mě honí jak nadmutou kozu, k tomu 
dálkově studuju, žena, děti, tchýně … !! To 
mi teda poraďte, co mám dělat?“

„Jo, pane“, povídá naše sympatická ja-
zyková konzultantka, „buďte klidný, tyhle 
potíže má dneska skoro každý. Stresy, tla-
ky na výkonnost a úspěšnost v zaměstnání 
i v osobním životě, a teď ty jazyky, člověk 
jim stejně neuteče, a jak to pak všechno 
zvládat? Zachovejte paniku, mám pro Vás 
pár dobrých zpráv:“

Cizí jazyk zvládne každý, talent není 
rozhodující
Češi k tomu mají navíc obrovské předpo-
klady. Proč? Vše, co kolem sebe člověk slyší 
a vidí, se ukládá do paměti. Všude se hrají 
anglické písničky, díváme se na anglicky 
mluvené filmy s titulky. Máme tak v sobě 
nahráno několik tisíc anglických slov. 

Jednou nabytá znalost se nezapomíná, je 
pouze spící 
A je přitom zcela jedno, zda jste informace 
získali před rokem, či před deseti i třiceti 
lety. Vyplavování vědomostí trvá za ide-
álních podmínek tři dny. Aby „fenomén 
třetího dne“ fungoval, je potřeba zbavit se 
stresu a nebát se dělat chyby. Jak na to?

Celé věty, žádná gramatika 
- nebojte se chyb
Učit se jednotlivá slova 
a ty pak skládat do vět 
má za následek neporo-
zumění rodilým mluv-
čím. Oni slova spojují, my 
je oddělujeme. Není nut-

né biflovat gramatiku. Nejlepší metodu 
nám ukazují malé děti, které si naprosto 
přirozeným učením osvojí svůj mateřský 
jazyk a nebojí se dělat chyby. Obavy z ne-
znalosti vyvolávají stres a člověk má pak 
ještě větší „okno“.  V našich kurzech tedy 
opravujeme nepřímo, chybně užitý výraz 
užijeme v konverzaci znovu správně a žák 
ho časem určitě zaregistruje a pak jej pou-
žije správně sám bez cizího opravování. 

Využít svůj kanál vnímání
Pro zrakové vnímání využíváme obrazů, 
fotografií, filmů. Ideální je vytvořit si 

„vteřinové obrázky“  - slovíčko a k němu 
symbol. Je to mnohem jednodušší než 
rozkódovávat černobílá písmenka čes-
kých a cizích slovíček vedle sebe. Metoda 
funguje téměř zázračně.

Pro toho, kdo je založen pohybově, 
zapojujeme do výuky gesta a vlastní 
amatérskou znakovou řeč. Je to legrace 
a člověk se učí. Mnoho lidí potřebuje k to-
mu, aby mohli vnímat informace, pohyb 
a pocit pohodlí.

Pro sluchový kanál je vhodné vy-
užívat melodie řeči i jednotlivých frází. 
Výborné je použít vlastní nahrávky textů 
a slovíček a opakovat si je nahlas. Kdo 
nebude opakovat nahlas, nebude mluvit. 
Pokud si ráno pustíte pásku s nazpíva-
nými nepravidelnými slovesy, večer je 

budete umět. 

„Každý je schopen při využití  
všech svých předpokladů 

domluvit se v cizím jazy-
ce a hovořit o základních 
tématech. I ty „nejtěžší 

případy“, pokud budou 
opravdu chtít, to dokáží.“

Jazyková škola Pelikán působí již řadu 
let v oblasti výuky cizích jazyků a kom-
plexního vzdělávání dospělých. Jazykové 
studio Pelikán sídlí přímo v centru Brna, 
což znamená velmi dobrou dostupnost 
pro všechny studenty, přímo v areálu školy 
je zajištěno parkování. Zaměřením se 
Jazykové studio Pelikán neprofiluje pouze 
na firemní klientelu, stejnou měrou je zde 
zastoupena výuka individuální, skupinová, 
výuka dětí, příprava na Státní i ostatní 
jazykové zkoušky. 

V současné době se Jazykové studio 
Pelikán největší měrou soustředí na výuku 
angličtiny, němčiny, novořečtiny a češtiny 
pro cizince, dále pak  španělštiny, fran-
couzštiny, italštiny a ruštiny.

vzdělání
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Nic Vás nenaučíme!
ale pomůžeme Vám, abyste 
se mnoho naučili…

Nikdy jsme nepatřili mezi jazykové školy 
či agentury, které by svým studentům 
slibovaly úspěch na základě téměř zázrač-
ných metod. Jak ovšem zdůraznit kvalitu 
vzdělávacích služeb, které nabízíme? Tým 
profesionálních vyučujících, odborné 
zázemí, vybavené učebny, nejvýše 10 stu-
dentů ve skupině... to vše – alespoň se tak 
domníváme – by mělo být samozřejmostí. 
Co jiného Vám tedy můžeme nabídnout? 

Nejen v kurzech angličtiny, ale 
i ostatních jazyků, se řídíme jednou zá-
sadou: chcete-li se naučit rozumět, mluvit, 
psát i myslet v cizím jazyce, musíte mít 
možnost se do jazyka ponořit. A k tomu 
Vám právě chceme pomoci.

Ne každý si může dovolit studium 
jazyka v zahraničí. Proč ale nezkusit 
například některý z našich intenzivních 
kurzů? Co se na týden či dva ponořit do 
angličtiny v krásném prostředí půvabné-
ho jihomoravského městečka Lednice? 

Tím samozřejmě naše nabídka nekončí. 
Právě naopak.

Nejen po dobu letních prázdnin, ale 
i po celý školní rok pro Vás máme při-
praven bohatý program výuky, při níž se 
jistě nebudete nudit. A neopustíme Vás ani 
doma. Samozřejmě, budete-li chtít. Pro do-
mácí studium, na němž Váš úspěch závisí 
především, jsme přichystali nepřebernou 
řadu tištěných studijních materiálů, audio 
nahrávek a dalších příjemných drobností 
šitých na míru právě Vám a kurzu, kterého 
se účastníte.

Mohlo by se nyní zdát, že se veškerou 
práci snažíme „hodit“ na Vás. Naopak. 
Právě tím, že naše studenty – a jsou jich 
již stovky – motivujeme k vlastní aktivitě, 
práce nám přibývá. Víme, že si ceníte 
osobního přístupu a jsme připraveni 
Vám jej poskytnout, a to hned od Vaší 
první návštěvy u nás.

Nejste si jisti nebo si jen chcete svůj ná-
zor ověřit u odborníka? Náš metodik a od-
borný garant, Mgr. Petr Bauman, nejenže 
odpovídá za kvalitu výuky i studijních ma-
teriálů, ale je připraven i konzultovat Vaše 
otázky a problémy. Ať už se jedná o vaši 
aktuální pokročilost (standardizované 
testy jsou samozřejmostí), či nejvhodnější 
studijní program, který by měl splnit Vámi 
vytčený cíl.

Chcete být ve svém studiu úspěšní? 
Chcete si zvolený jazyk opravdu osvojit? 
Můžeme Vám nabídnout moře stu-
dijních materiálů a příležitostí. Zda 
se do něj odhodláte ponořit, záleží 
pouze na Vás. Utonutí nehrozí. Musíme 
Vás však varovat. Může se stát, že se Vám 
z té lázně nebude chtít ven...

Jazykový kurz, nebo 
Systém jazykového 
vzdělávání?
Přemýšlíte o jazykových kurzech pro Vás 
či Vaše zaměstnance? Nebo snad kurzy 
ve Vaší společnosti již probíhají a nejste 
si jist(a), zda právě tím nejefektivnějším 
způsobem? Chtěli bychom Vám nyní 
předložit určitou alternativu tradičně 
vnímaných jazykových kurzů. 

Úspěšnost naší společnosti (spolupra-
cujeme s několika desítkami velkých i men-
ších firem) zakládáme nejen na kvalitě 
služeb, která by jistě měla být samozřejmos-
tí, ale také na komplexnosti řešení, jež nabí-
zíme. Jazykové kurzy nevnímáme jako 
izolované „balíčky“, ale jako součást 
Systému jazykového vzdělávání. Kurzy 
bez širšího kontextu  jasně definovaného 
systému často postrádají návaznost. Původ-
ně stanovený cíl se po čase rozplývá, jejich 
efektivita se tak snižuje a management při-
chází o možnost objektivního vyhodnocení 
reálného přínosu pro firmu. 

Naopak jazykové vzdělávání kon-
cipované jako systém nezačíná výukou, 

ale komplexním vyhodnocením jazy-
kových vzdělávacích potřeb (Language 
Training Needs Analysis) vypracovaným 
ve spolupráci s managementem a zaměst-
nanci společnosti. Poté je realizováno 
komplexní vstupní testování, aby bylo 
možné stanovit rozdíl mezi stavem aktuál-
ním a stavem žádoucím (cílovým).

Na základě zjištěného rozdílu náš 
metodik a odborný garant pro výuku ve 
spolupráci s vyučujícími vypracuje syla-
bus kurzu a doporučí vhodné studijní 
materiály. Tyto jsou v průběhu kurzu ne-
ustále aktualizovány a doplňovány podle 
konkrétních potřeb studentů. V této chvíli 
je teprve zahájena výuka.

V předem stanovených termínech 
následně probíhá průběžné vyhodnoco-
vání rozvoje jazykových znalostí a komu-
nikačních dovedností studentů, jež vyústí 
v závěrečné komplexní testování a vy-
hodnocení dosažených výsledků. Tyto 
jsou pak zpracovány ve formě závěrečné 
zprávy případně doplněné o podrobnější 
hodnotící profily jednotlivých studentů.

Nabídka typů výuky, jež realizujeme, 
je velmi pestrá a široká, navíc šitá na míru 
aktuálních potřeb klienta. Proto uvítáme 
možnost Vás s našimi produkty a službami 
osobně seznámit.

Na závěr nemůžeme opomenout fakt, že 
Systémy jazykového vzdělávání, jak jsme je 
zde představili, tvoří pouze jeden ze čtyř 
pilířů Kompletního jazykového servi-
su. Tento kromě výuky jazyků zahrnuje 
rovněž jazykový audit a komplexní překla-
datelský a tlumočnický servis (včetně pře-
kladů se soudním ověřením, simultánního 
tlumočení a konferenčního servisu).
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Österreich institut  Moravské nám. 15 • Brno-střed • 602 00 

oei@oei.cz • http://www.oesterreichinstitut.cz

  549 241 991 • fax 549 241 998 • mobil 258 258 256

Nepustilova JŠ Sokolská 1 • Brno-střed • 602 00 

info@njs.cz • http://www.njs.cz/

  549 249 157 • fax 549 256 102 • mobil 603 526 019

Německý jazyk
zajímavě a hravě

S podporou centrály ÖI (Österreich Insti-
tut) ve Vídni organizujeme kurzy něm-
činy na všech úrovních a pro všechny 
cílové skupiny. V současné době nabízíme 
kurzy všeobecné němčiny pro děti, mládež 
a dospělé, dále firemní výuku, kurzy 
odborné němčiny z oblasti hospodářství, 
práva, bankovnictví apod., individuální 
trénink pro manažery.

Na podzim roku 2004 zahajujeme 
kurzy pomaturitního vzdělávání, ve 
kterých chceme maturantům nabídnout 
jeden rok intenzivní výuky, kde se budou 
moci nejen zlepšit v německém jazyce, ale 
také blíže seznámit s nejrůznějšími oblast-
mi života v Rakousku a na závěr absolvovat 
jednu ze zkoušek ÖSD.

Jelikož chceme, aby naše výuka co nej-
více odpovídala potřebám účastníků kurzů, 
je program výuky rozložen na 12 úrovní. 
Každý zájemce o kurz musí nejdříve vyplnit 

vstupní test, na základě něhož mu doporu-
číme jeden z kurzů. Na své si přijdou jak 
věční začátečníci, tak pokročilí studenti.

Kurzy všeobecné němčiny se řídí 
kurikulem, což je vlastně přesný popis 
učebních cílů pro jednotlivé pokročilostní 
úrovně. Svou dosaženou úroveň můžete 
tak porovnat s evropskými standardy a cí-
leně se připravovat na mezinárodně uzná-
vané zkoušky, jako je například Rakouský 
jazykový diplom. Přesto nabízí náš učební 
plán dostatek prostoru pro individuální 
plánování výuky. 

Kromě výuky nabízí Österreich Institut 
celou řadu doprovodných aktivit. Ať již je 
to pořádání kulturních akcí (autorská 
čtení, kulturní večery, besedy s rakouský-
mi osobnostmi), jednodenní semináře 
pro učitele NJ a nebo tvorba učebních 
materiálů Österreich Spiegel a Öster-
reich Portal.

Stručně shrnuto: Cílem Österreich 
Institutu je nejen přátelská a zají-
mavá, ale také vysoce kvalitní výuka 
němčiny.

Österreich Institut Brno byl zřízen rakous-
kým ministerstvem zahraničí. Hlavní pra-
covní náplní ÖI je výuka a podpora výuky 
německého jazyka, prezentace Rakouska 
a rakouské kultury. 

Nepustilova metoda výuky cizích jazyků
chytne a nepustí

němčina    •    angličtina    •    francouzština

Možná jste ve stejné situaci jako mnozí dal-
ší – chcete se naučit anglicky či jiný jazyk, 
zkoušíte různé knihy, kurzy a přístupy, 
tápete a hledáte… „Díky intenzivnímu 
kurzu v Nepustilově jazykové škole jsem 
pochopil, jak jazyk funguje“ tvrdí Jiří 
Brychta, který v současnosti na této jazy-
kové škole vyučuje.

Jak jste se k této metodě, která Vám 
vyhovuje dostal?

„V roce 1993 jsem hledal školu a metodu, 
která by mi vyhovovala. Tehdy jsem byl 
studentem VUT v Brně a byl jsem spíše 
technického zaměření. Prošel jsem ně-
kolika jazykovými agenturami, až jsem 
konečně našel Nepustilovu jazykovou 
školu. Byl jsem v týdenním intenzivním 
kurzu a intenzita i styl výuky mne napro-
sto překvapily. Pokračoval jsem dalšími 
kurzy v této škole. V roce 1996 jsem odjel 
studovat do zahraničí, kde jsem cizí jazyk 
aktivně používal. Po gramatické průpravě 
v NJŠ jsem neměl problémy se dorozumět, 
studovat a úspěšně skládat zkoušky v ci-
zím jazyce. Angličtina mě tehdy chytla 
a nepustila. A dnes na Nepustilově 
jazykové škole učím.“

Co Vás na metodě, kterou zde užívají, 
tak chytlo?

„Líbil se mi úžasně rychlý vstup do jazyka, 
logika, přehledy gramatických struktur 
v tabulkách a také neustálý aktivní pří-
stup k jazyku pomocí drilových cvičení. 
Student je nucen neustále mluvit, takže se 
maximálně využije čas strávený v lavici.“

V čem spočívá síla nebo úspěšnost 
Nepustilovy metody? 

„Během velmi krátké doby (40–50 hodin 
výuky) je člověk schopen si vybudovat 
kostru cizího jazyka (gramatika, slovesa). 
Po vytvoření této kostry sám potom čte 
se slovníkem a nabírá pasivní slovní zá-
sobu. Nabaluje vlastně maso na předem 
vytvořenou kostru, staví nového člověka. 
V poslední fázi, kdy je připravena kostra 
(gramatika) se svaly (slovní zásoba), je 
nutné tohoto nového tvora rozcvičit 
a rozpohybovat v konverzačních a aktivi-
začních kurzech. Pasivní zásoba se převe-
de na aktivní a dále je už třeba jen nově 
narozeného človíčka přikrmovat četbou 
a udržovat cvičením při životě.“

Je tato metoda nějakou horkou no-
vinkou?
 „Metoda se ujala v Brně v druhé polovině 
osmdesátých let. Od roku 1990 funguje 
v Brně Nepustilova jazyková škola vyu-
čující touto metodou, ve které jsou také 
školeni lektoři oprávnění touto metodou 
vyučovat. Vzhledem k originalitě metody 
pracuje škola s vlastními učebnicemi. 
Naší snahou je, aby učebnice odpovídaly 
moderním trendům ve vývoji jazyka a aby 
obsahovaly praktické příklady použitelné 
v aktivním řečovém projevu. Škola pořá-
dá týdenní intenzivní kurzy, které probí-
hají nepřetržitě po celý rok a dvouměsíční 
kurzy s výukou 2x týdně 3 hodiny. 

Přijďte se sami přesvědčit a vyzkoušet 
na vlastní kůži, jak funguje Nepustilova me-
toda výuky cizího jazyka. Těšíme se na Vás.“

Jsme licenčním centrem pro udělování Rakous-
kého jazykového diplomu z německého jazyka 
( Das österreichische Sprachdiplom Deutsch 
- ÖSD ), které bylo vyznamenané Evropskou pe-
četí za inovativní jazykové iniciativy. Rakouský 
jazykový diplom má čtyři stupně: Grundstufe, 
Zertifikat Deutsch, Mittelstufe a Diplom Wirts-
chaftssprache Deutsch. Na tvorbě stupně Zer-
tifikat Deutsch se podílí i Goethe-Institut.

Osvědčení o svých jazykových znalostech mo-
hou získat také děti. Pro ty jsou připraveny dva 
stupně zkoušky ÖSD, a to KID 1 a KID 2.
Zkouška ÖSD je mezinárodně uznávaným do-
kladem o jazykových znalostech absolventa. 
(Např. zkouška ÖSD-Mittelstufe slouží jako 
doklad o jazykových znalostech pro studium 
na univerzitách v Rakousku a řadě univerzit 
v Německu.)

Mezinárodní  kvalitativní  standardy



Jazykové 
kurzy

Adresář jazykových kurzů jazykových 
škol je malou ukázkou obsahu databáze 
jazykových kurzů internetového portálu 
www.Jazykovky.cz. Při kontaktování 
školy ohledně konkrétního kurzu vždy 
uvádějte jeho název (kód). Některé para-
metry kurzů se mohou změnit - aktuální 
údaje naleznete na www.Jazykovky.cz. 
Vysvětlivky k obrázkům u kurzů naleznete 
ve spodní části dvoustrany. 

vybraných jazykových škol

Adresář jazykových kurzů 

Pok roč i lo s t :    začátečníci,        mírně pokročilí,       středně pokročilí,        pokročilí 

Č í s lovka : udává maximální počet studentů ve skupině
28 29

www.Jazykovky.cz 

Dé lka kur zu :   krátké (měsíc <)   krátkodobé (1-3 měsíce)  čtvrtletní  půlroční  celoroční

Č as konán í :   ranní (zač. do 9:00),  dopolední,  odpolední,  večerní (od 17:00)

HOPE-E.S. : Kompletní jazykový servis  (učebna) Palackého 10 • Brno-Královo Pole • 612 00
 549 210 395,  608 736 368 ( mobi l )   info@jazykovyservis.cz, www.jazykovyservis.cz
název kurzu jazyk cena zahájení počet hodin (rozsah) dny učebnice zkouška vysvětlivky dole
 Léto 2004 AJ 290,- 12.07.04 3 (5x3h) Po-Pá Netradiční letní kurzy: www.jazykovyservis.cz       10
 Léto 2004 AJ 290,- 12.07.04 3 (5x3h) Po-Pá Netradiční letní kurzy: www.jazykovyservis.cz       10
 Aj-MP-Start AJ 690,- 02.09.04 10 (1x2h) Čt Výběr materiálů sestavený vyučujícím       10
 Aj-Z-Start AJ 690,- 01.09.04 10 (1x2h) St Výběr materiálů sestavený vyučujícím      10
 Aj-P-Start AJ 690,- 06.09.04 8 (1x2h) Po Výběr materiálů sestavený vyučujícím      10
 Aj-SP-Start AJ 690,- 01.09.04 10 (1x2h) St Výběr materiálů sestavený vyučujícím      10
 LIK I. AJ 2990,- 04.07.04 30 (5x6h) Po-Pá Výběr materiálů sestavený vyučujícím       10
 LIK IV. AJ 2990,- 02.08.04 30 (5x6h) Po-Pá Výběr materiálů sestavený vyučujícím       10
 LIK III. AJ 2990,- 26.07.04 30 (5x6h) Po-Pá Výběr materiálů sestavený vyučujícím       10
 LIK II. AJ 2990,- 19.07.04 30 (5x6h) Po-Pá Výběr materiálů sestavený vyučujícím       10
 Aj-MAT AJ 4200,- 04.10.04 70 (1x2h) Út Výběr materiálů sestavený vyučujícím       10
 Aj-P (3+4) AJ 4760,- 04.10.04 70 (1x2h) Út New Headway Upper-Intermediate (U 7-12)       10
 Aj-Z (A1+2) AJ 4760,- 04.10.04 70 (1x2h) Po New Headway Elementary (U 1-7)       10
 Aj-P (1+2) AJ 4760,- 04.10.04 70 (1x2h) Po New Headway Upper-Intermediate (U 1-6)       10
 Aj-MP (A1+2) AJ 4760,- 04.10.04 70 (1x2h) Po New Headway Pre-Intermediate (U 1-7)        10
 Aj-Z (A3+4) AJ 4760,- 04.10.04 70 (1x2h) Út New Headway Elementary (U 8-14)       10
 Aj-Z (A1+2) AJ 4760,- 04.10.04 70 (1x2h) Po New Headway Elementary (U 1-7)       10
 Aj-SP (3+4) AJ 4760,- 04.10.04 70 (1x2h) Po New Headway Intermediate new e. (U 7-12)       10
 Aj-MP (3+4) AJ 4760,- 04.10.04 70 (1x2h) Čt New Headway Pre-Intermediate (U 8-14)        10
 Aj-MP (A1+2) AJ 4760,- 04.10.04 70 (1x2h) Po New Headway Pre-Intermediate (U 1-7)        10
 Aj-Advanced II AJ 4760,- 04.10.04 70 (1x2h) St New Headway Advanced (od Unit 4)       10
 Aj-Z (A3+4) AJ 4760,- 04.10.04 70 (1x2h) Čt New Headway Elementary (U 8-14)       10
 Aj-SP (3+4) AJ 4760,- 04.10.04 70 (1x2h) St New Headway Intermediate new e. (U 7-12)       10
 Aj-MP (3+4) AJ 4760,- 04.10.04 70 (1x2h) Út New Headway Pre-Intermediate (U 8-14)        10
 Aj-MP (A1+2) AJ 4760,- 04.10.04 70 (1x2h) Čt New Headway Pre-Intermediate (U 1-7)        10
 Aj-Advanced I AJ 4760,- 04.10.04 70 (1x2h) Čt New Headway Advanced (U 1-6)       10
 Aj-Z (A3+4) AJ 4760,- 04.10.04 70 (1x2h) Po New Headway Elementary (U 8-14)       10
 Aj-SP (1+2) AJ 4760,- 04.10.04 70 (1x2h) St New Headway Intermediate new e. (U 1-6)       10
 Aj-MP (3+4) AJ 4760,- 04.10.04 70 (1x2h) St New Headway Pre-Intermediate (U 8-14)        10

 Aj-Konv. A AJ 4990,- 04.10.04 70 (1x2h) Po Výběr materiálů sestavený vyučujícím       10
 Aj-Konv. P AJ 4990,- 04.10.04 70 (1x2h) St Výběr materiálů sestavený vyučujícím       10
 Aj-Konv. MP AJ 4990,- 04.10.04 70 (1x2h) Út Výběr materiálů sestavený vyučujícím        10
 Aj-Konv. SP AJ 4990,- 04.10.04 70 (1x2h) Čt Výběr materiálů sestavený vyučujícím       10
 Aj-FCE AJ 9520,- 04.10.04 140 (2x2h) Út, Čt First Certificate PassKey FCE     10
 Aj-MP AJ 9520,- 04.10.04 140 (2x2h) Po, St New Headway Pre-Intermediate (U 1-14)        10
 Aj-SP AJ 9520,- 04.10.04 140 (2x2h) Po, Čt New Headway Intermediate new e. (U 1-12)       10
 Aj-FCE AJ 9520,- 04.10.04 140 (2x2h) Po, St First Certificate PassKey FCE     10
 It-SP IT 4760,- 04.10.04 70 (1x2h) Út Italština - A. Bahníková, vyd. Leda (L 25-35)       10
 It-MP IT 4760,- 04.10.04 70 (1x2h) St Italština - A. Bahníková, vyd. Leda (L 13-24)        10
 It-Z IT 4760,- 04.10.04 70 (1x2h) Út Italština - A. Bahníková, vyd. Leda (L 1-12)       10
 Nj-SP I NJ 4760,- 04.10.04 70 (1x2h) Čt em - Brückenkurs       10
 Nj-MP II NJ 4760,- 04.10.04 70 (1x2h) Čt Sprechen Sie Deutsch? II. (Lekce 7-12)        10
 Nj-MP I NJ 4760,- 04.10.04 70 (1x2h) Út Delfin (od lekce 10)        10
 Nj-Z I NJ 4760,- 04.10.04 70 (1x2h) St Delfin       10
 Nj-Z NJ 9520,- 04.10.04 140 (2x2h) Po, St Delfin       10
 Nj-Z III NJ 9520,- 04.10.04 140 (2x2h) Út, Čt Sprechen Sie Deutsch? I. (od lekce 7)        10
 Nj-ZD NJ 9520,- 04.10.04 140 (2x2h) Út, Čt Delfin Zertifikat Deutsch     10
 Šp-SP II SJ 4760,- 04.10.04 70 (1x2h) Po Ven 3. díl       10
 Šp-SP I SJ 4760,- 04.10.04 70 (1x2h) Čt Fiesta! – 2. díl (Lekce 1-10)       10
 Šp-Z II SJ 4760,- 04.10.04 70 (1x2h) Út Fiesta! – 1. díl (od lekce 10)       10
 Šp-SP III SJ 4760,- 04.10.04 70 (1x2h) St Fiesta! – 2. díl (od lekce 10)       10
 Šp-Z I SJ 4760,- 04.10.04 70 (1x2h) Po Fiesta! – 1. díl (Lekce 1-10)       10
 Šp-P SJ 4990,- 04.10.04 70 (1x2h) St Výběr materiálů sestavený vyučujícím       10
 Šp-Konv. P SJ 4990,- 04.10.04 70 (1x2h) Út Výběr materiálů sestavený vyučujícím       10
j a z y k y : angličtina (AJ), italština (IT), němčina (NJ), španělština (SJ)

INTKOS sugestopedická škola jazyků Stránského 28 • Brno-Žabovřesky • 616 00
 541 214 038,  602 545 030 ( mobi l )   intkos@quick.cz, www.intkos.cz
název kurzu jazyk cena zahájení počet hodin (rozsah) dny učebnice zkouška vysvětlivky dole
 víkendový kurz AJ s BRIA… AJ 2400,- 08.05.04 20 (2x10h) So, Ne sugestopedické texty      8
 A3 BRIAN AJ 8800,- 08.05.04 56 (7x8h) Po-Ne sugestopedické texty      10
 A2 JESSIE AJ 8800,- 28.06.04 56 (7x8h) Po-Ne sugestopedické texty       10
 A3 BRIAN AJ 8800,- 11.09.04 56 (7x8h) Po-Ne sugestopedické texty      8
 A2 JESSIE AJ 8800,- 29.05.04 56 (7x8h) Po-Ne sugestopedické texty       10
 A3 JESSIE AJ 8800,- 10.07.04 56 (7x8h) Po-Ne sugestopedické texty      10
 A1 JULIA AJ 8800,- 28.08.04 56 (7x8h) Po-Ne sugestopedické texty      8
 A1 JESSIE AJ 8800,- 15.05.04 56 (7x8h) Po-Ne sugestopedické texty      8
 A1 JULIA AJ 8800,- 21.06.04 56 (7x8h) Po-Ne sugestopedické texty      8
 A1 JULIA AJ 8800,- 07.08.04 56 (7x8h) Po-Ne sugestopedické texty      8
 A1  JULIA AJ 8800,- 01.05.04 56 (7x8h) Po-Ne sugestopedické texty      8
 A2 JESSIE AJ 8800,- 14.08.04 56 (7x8h) Po-Ne sugestopedické texty       10
 A4 BRIAN AJ 8800,- 31.07.04 56 (?) Po-Ne sugestopedické texty      10
 A1 JULIA AJ 8800,- 24.07.04 56 (7x8h) Po-Ne sugestopedické texty      8
 víkendový kurz NJ s ANNOU NJ 2400,- 24.04.04 20 (2x10h) So, Ne sugestopedické texty       10
 N2 ANNA NJ 8800,- 21.08.04 56 (7x8h) Po-Ne sugestopedické texty       10
 N3 ANNA NJ 8800,- 29.05.04 56 (7x8h) Po-Ne sugestopedické texty      10
 N2 ANNA NJ 8800,- 12.06.04 56 (7x8h) Po-Ne sugestopedické texty       10
 N2 ANNA NJ 8800,- 24.04.04 56 (7x8h) Po-Ne sugestopedické texty       10
 N1 ANNA NJ 8800,- 17.07.04 56 (7x8h) Po-Ne sugestopedické texty      8
 N3 ANNA NJ 8800,- 31.07.04 56 (7x8h) Po-Ne sugestopedické texty      10
 N4 ANNA NJ 8800,- 04.09.04 56 (7x8h) Po-Ne sugestopedické texty      10
 N3 NJ 8800,- 11.10.03 56 (7x8h) Po-Ne sugestopedické texty       10
 N1 ANNA NJ 8800,- 17.04.04 56 (7x8h) Po-Ne sugestopedické texty      8
 Ruština víkend RJ 1920,- 01.05.04 16 (2x8h) So, Ne speciální sugestopedické výokové texty+pomůcky, mem…       7
 Ruština víkend 5.6. RJ 1920,- 05.06.04 16 (2x8h) So, Ne speciální sugestopedické výokové texty+pomůcky, mem…       7
 Ruština RJ 7000,- 22.05.04 56 (7x8h) Po-Ne speciální sugestopedické výokové texty+pomůcky, mem…       7
 Obchodní ruština RJ 7000,- 05.06.04 56 (7x8h) Po-Ne ruské učebnice+sugestopedické texty      8
j a z y k y : angličtina (AJ), němčina (NJ), ruština (RJ)



Adresář jazykových kurzů 

Pok roč i lo s t :    začátečníci,        mírně pokročilí,       středně pokročilí,        pokročilí 

Č í s lovka : udává maximální počet studentů ve skupině
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www.Jazykovky.cz 

Dé lka kur zu :   krátké (měsíc <)   krátkodobé (1-3 měsíce)  čtvrtletní  půlroční  celoroční

Č as konán í :   ranní (zač. do 9:00),  dopolední,  odpolední,  večerní (od 17:00)

JŠ při FF MU A. Nováka 1 • Brno-střed • 602 00
 549 497 962  js@phil.muni.cz, www.phil.muni.cz/js
název kurzu jazyk cena zahájení počet hodin (rozsah) dny učebnice zkouška vysvětlivky dole
 Léto s angličtinou I AJ 1900,- 09.08.04 20 (5x4h) Po-Pá        10
 Léto s angličtinou II AJ 1900,- 16.08.04 20 (5x4h) Po-Pá        10
 A14 Pokročilí AJ 4900,- 10.09.03 105 (1x3h) St New Headway Upper -Intermediate       16
 A12 VP AJ 4900,- 15.09.03 110 (1x3h) Po New Headway Advanced        16
 A3 FZ AJ 4900,- 17.09.03 111 (1x3h) St Cutting Edge Elementary        16
 A11 Konverzace s RM - P AJ 4900,- 02.09.03 110 (1x3h) Út        16
 A2 FZ AJ 6500,- 15.09.03 144 (2x2h) Po, St New Headway Elementary        16
 A6 SP AJ 6500,- 16.09.03 144 (2x2h) Út, Čt New Headway Intermediate       16
 A9 P AJ 6500,- 15.09.03 144 (2x2h) Út, Čt Inside Out Upper Intermediate       16
 A4 MP AJ 6500,- 15.09.03 144 (2x2h) Po, St New Headway Pre-Intermediate        16
 A5 MP AJ 6500,- 16.09.03 144 (2x2h) Út, Čt Inside Out Pre-Intermediate        16
 A8 SP AJ 6500,- 15.09.03 144 (2x2h) Po, St New Headway Intermediate       16
 A7 Konverzace s RM - SP AJ 6500,- 16.09.03 144 (2x2h) Út, Čt New Headway Intermediate       16
 A1 Z AJ 6500,- 15.09.03 142 (2x2h) Po, St New Headway English Course Beginner       16
 A10 P AJ 6500,- 16.09.03 144 (2x2h) Út, Čt New Headway Upper- Intermediate       16
 FR2 Mírně pokročilí FJ 6500,- 16.09.03 136 (2x2h) Út, Čt Le Nouveau Sans Frontieres        15
 FR1 Začátečníci FJ 6500,- 16.09.03 136 (2x2h) Út, Čt Le Nouveau Sans Frontieres       15
 Ni 1 Začátečníci NL 6500,- 17.09.03 140 (2x2h) St, Pá xeroxované materiály       15
 I1 Začátečníci IT 6500,- 08.09.03 136 (2x2h) Po, St xeroxované materiály       15
 N 2 Středně pokročilí NJ 6500,- 15.09.03 136 (2x2h) Po, St xeroxované materiály       15
 N 1 mírně pokročilí NJ 6500,- 15.09.03 136 (2x2h) Út, Čt xeroxované materiály        15
 Šp2 Mírně pokročilí SJ 6500,- 16.09.03 136 (2x2h) Út, Čt Fiesta II        15
 Šp1 Začátečníci SJ 6500,- 15.09.03 136 (2x2h) Po, St Fiesta I       15
j a z y k y : angličtina (AJ), francouzština (FJ), holandština (NL), italština (IT), němčina (NJ), španělština 
(SJ)

MKM - Jazyková škola Česká 11 • Brno-střed • 602 00
 542 216 426,  603 527 312 ( mobi l )   mkm@mkm.cz, www.mkm.cz
název kurzu jazyk cena zahájení počet hodin (rozsah) dny učebnice zkouška vysvětlivky dole
 English for Europe letní AJ ,- 12.07.04 30 (1x3h) Čt English for Europe      8
 A - MP letní večerní AJ ,- 14.07.04 30 (1x3h) St New Headway Pre-Intermediate       8
 A - P letní večerní AJ ,- 12.07.04 32 (2x2h) Po, St       8
 A - Z letní večerní AJ ,- 12.07.04 30 (1x3h) Po New Headway Elementary      8
 A - SP1 letní večerní AJ ,- 15.07.04 30 (1x3h) Čt New Headway Intermediate      8
 A - Z letní večerní AJ ,- 13.07.04 30 (1x3h) Út New Headway Elementary      8
 A - SP1 AJ 2100,- 12.02.04 45 (1x3h) Čt New Headway Intermediate      15
 A - P AJ 2100,- 12.02.04 45 (1x3h) Čt New Headway Upper-Intermediate      15
 A - MP1 AJ 2100,- 18.02.04 45 (1x3h) St New Headway Pre-Intermediate       15
 A - SP2 AJ 2100,- 12.02.04 45 (1x3h) Čt New Headway Intermediate      15
 A - Z 3 AJ 2100,- 23.02.04 45 (1x3h) Po New Headway Elementary      15
 A - Z 2 AJ 2100,- 17.02.04 45 (1x3h) Út New Headway Elementary      15
 A - Z 1 AJ 2100,- 17.02.04 45 (1x3h) Út New Headway Elementary      15
 A - Z AJ 2100,- 17.02.04 45 (1x3h) St New Headway Elementary      15
 A konverzace 2x2 AJ 2700,- 17.02.04 36 (?) Út        7
 A - SP AJ 2835,- 12.02.04 60 (2x2h) Út, Čt New Headway Intermediate      15
 A - MP AJ 2835,- 12.02.04 60 (2x2h) Út, Čt New Headway Pre-Intermediate       15
 A - Z AJ 2835,- 18.02.04 60 (2x2h) Po, St New Headway Elementary      15
 A - P AJ 2835,- 18.02.04 60 (2x2h) Po, St New Sucsess at First Certificate      15
 A - příprava k FCE AJ 4000,- 09.02.04 70 (2x2h) Po, St New Success at First Certificate FCE    10
 English for Europe odpol… AJ 4200,- 25.03.04 50 (2x2h) Po, St English for Europe      15
 English for Europe dopol… AJ 4200,- 25.03.04 50 (2x2h) Po, St English for Europe      15
 English for Europe ranní AJ 4200,- 25.03.04 50 (2x2h) Po, St English for Europe      15
 English for Europe inten… AJ 5250,- 07.06.04 60 (5x6h) Po-Pá English for Europe      15
 English for Europe AJ 8400,- 25.03.04 120 (2x8h) Čt, Pá English for Europe      15
 Denní intenzivní studium… AJ 20160,- 08.09.03 ?? (5x4h) Po-Pá New Headway, New Succes at first Certificate, Eng… FCE     15
 Denní intenzivní studium… AJ 20160,- 08.09.03 ?? (5x4h) Po-Pá New Headway, Učebnice pro Jazykové školy, New Suc… FCE     15
 Denní intenzivní studium… AJ 20160,- 08.09.03 ?? (5x4h) Po-Pá New Headway Pre-Intermediate PET      15

 Denní intenzivní studium… AJ 20160,- 08.09.03 ?? (5x4h) Po-Pá New Headway Pre-Intermediate PET     15
 Fr - MP letní FJ ,- 12.07.04 30 (1x3h) Po        8
 Fr - Z FJ 2100,- 18.02.04 45 (1x3h) St Libre Echange I      15
 Fr - Z 1 1x3 FJ 2100,- 16.02.04 45 (1x3h) Po       15
 Fr - konverzace 1x2 FJ 2835,- 17.02.04 36 (?) Po        7
 It - MP letní IT ,- 14.07.04 30 (1x3h) St        8
 It - MP IT 2100,- 23.02.04 45 (1x3h) Po Italština pro samouky       15
 It - Z1 IT 2100,- 19.02.04 45 (1x3h) Čt Italština pro samouky      15
 It - Z 1x3 IT 2100,- 18.02.04 45 (1x3h) St Italština pro samouky      15
 It - konverzace 1x2 IT 2310,- 18.02.04 36 (?) St        7
 Nj - P letní večerní NJ ,- 13.07.04 32 (2x2h) Út, Čt       8
 Nj - MP letní NJ ,- 13.07.04 30 (1x3h) Út        8
 N - Z1 1x3 NJ 2100,- 17.02.04 45 (1x3h) Út        15
 N - MP NJ 2100,- 17.02.04 45 (1x3h) Út Themen neu II       15
 N - Z NJ 2100,- 12.02.04 45 (1x3h) Čt Themen neu I      15
 N - SP konverzace NJ 2100,- 18.02.04 45 (1x3h) St Themen neu III + doplňující materiály      15
 Nj - konverzace NJ 2520,- 03.11.03 48 (1x2h) Po, Út       10
 Rj - konverzace 1x2 NJ 2835,- 16.02.04 36 (1x2h) Po       10
 N - MP NJ 2835,- 18.02.04 60 (2x2h) Po, St Themen neu II       15
 Denní intenzivní studium… NJ 20160,- 08.09.03 ?? (5x4h) Po-Pá Themen neu Zertifikat Deutsch      15
 Rj - MP letní RJ ,- 15.07.04 30 (1x3h) Čt        8
 Rj - Z RJ 2100,- 23.02.04 45 (1x3h) Po Raduga I       15
 Šp - MP letní SJ ,- 13.07.04 30 (1x3h) Út        8
 Šp - P letní SJ ,- 14.07.04 30 (1x3h) St       8
 Šp - MP SJ 2100,- 23.02.04 45 (1x3h) Po Fiesta I       15
 Šp - Z 1 SJ 2100,- 17.02.04 45 (1x3h) Út Fiesta I      15
 Šp - Z 1x3 SJ 2100,- 18.02.04 45 (1x3h) St       15
 Šp - konverzace 1x2 SJ 2835,- 19.02.04 36 (1x2h) Čt        7
j a z y k y : angličtina (AJ), francouzština (FJ), italština (IT), němčina (NJ), ruština (RJ), španělština (SJ)
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Školám, které mají služby registrovány na www.Jazykovky.cz (v rejstříku tohoto Průvodce),

nebudete volat zbytečně. Aktivně poskytují uvedené služby.

A 
A SCHOOL Údolní 73 • Brno-střed • 602 00
 543 211 122, 603 302 211 ( mobi l )   info@aschool.cz, www.aschool.cz 
Jaz y k y : angličtina, francouzština, němčina, španělština
Jazyková škola v Brně se zaměřením: intenzivní pomaturitní studium, angličtina, němčina, francouzština a 
španělština, kurzy: celoroční, pololetní, příprava na FCE, individuální a firemní, překlady a tlumočení. Malé 
skupiny, moderní učebnice v ceně.
ADVANTAGE Language Services s.r.o. Jakubské náměstí 127/5 • Brno-střed • 602 00
 542 213 600, 723 576 810 ( mobi l )   advantagels@volny.cz, www.advantagels.cz 
s lužby ( v i z  r e j s t ř í k  s lužeb ) : docházkové, firemní, individuální kurzy
Jaz y k y : angličtina, čeština pro cizince, francouzština, italština, němčina
Sídlíme v centru Brna, kde najdete kancelář školy a vybavenou učebnu. Další učebny máme k dispozici na 
ul. Opletalova 6. Našim studentům nabízíme také přístup do anglické knihovny úrovňové četby a jazykové 
konzultace s lektory zdarma.
ADVANTAGE Language Services s.r.o. (učebna) Opletalova 6 • Brno-střed • 602 00
 542 213 600, 723 576 810 ( mobi l )   advantagels@volny.cz, www.advantagels.cz 
př ih la š ován í  do kur zů : ADVANTAGE Language Services s.r.o., Jakubské náměstí 127/5, Brno-střed
Agentura VIKA Masarykova 31 • Brno-střed • 602 00
 542 221 578, 603 776 978 ( mobi l )   vika@brn.czn.cz, www.vika.cz 
Jaz y k y : angličtina, francouzština, italština, němčina, norština, ruština, španělština
Nabízíme jazykové kurzy A, N, FR, Šp, Itl, Ruš a Nor. Jednoleté denní studium, docházkové gramaticko - kon-
verzační kurzy, dopolední, odpolední i večerní, víkendové kurzy, firemní výuka na zakázku, příprava ke státním 
a mezinárodním zkouškám.
Agentura VIKA (učebna  2) Opletalova 6 • Brno-střed • 602 00
 542 221 578, 603 776 978 ( mobi l )   vika@brn.czn.cz, www.vika.cz 
př ih la š ován í  do kur zů : Agentura VIKA, Masarykova 31, Brno-střed

Rejstřík 
škol

Abecední rejstřík jazykových škol a jazyko-
vých agentur
Rejstřík jazykových škol je nejdůležitější 
částí průvodce. Můžete zde najít nejen blíz-
kou jazykovou školu, ale také její účebny 
(místa výuky) tak, jak je škola uvedla do 
databáze portálu www.Jazykovky.cz.

U každé školy jsou uvedeny jazyky, 
které vyučuje a služby, které poskytuje. 
Více informací o službách naleznete v rejs-
tříku služeb.

a agentur

Odlišení seriozních škol od „všeumělů“ Rejstřík jazykových škol a agentur 

Důležitým faktorem kvality výuky je 
specializace školy na určité typy kurzů 
nebo jazykových služeb. Velké školy si 
mohou dovolit zajišťovat více typů 
kurzů, menší školy často sázejí na 
specializaci. Je 
obtížné kvalitně 
obsáhnout vše. 
O r g a n i z o v a t 
firemní kurzy 
je trochu něco 
jiného než docházkové kurzy studentů 
nebo zahraniční studium. Individuální 
výuka managera klade jiné požadavky 
než zvládnutí třídy teenagerů.

Nalézt mezi řadou škol právě tu, která 

poskytuje služby, které potřebuji, může 
být problém. Zvláště u specialit jako jsou 
pobytové nebo dálkové kurzy. Rozpozná-
ní „všeumělů“ od seriózních škol je často 
tvrdý oříšek. 

P o r t á l 
w w w . J a z y k o v -
ky.cz podporuje 
registraci pouze 
těch služeb škol, 
které jsou posky-

továny profesionálně - tj. škola je opravdu 
dlouhodobě aktivně provozuje a exis-
tuje u ní záruka zkušenosti. Podle 
stejných principů jsou školy zařazeny i do 
rejstříků na konci Průvodce.   

profesionály?
Poznám 

Portál www.Jazykovky.cz podporuje regis-
trování těch služeb, kurzů a typů výuky, které 
konkrétní škola poskytuje na vysoké úrovni.



Abecední rejstřík jazykových škol obsahuje důležité jazykové školy v Brně.
Další informace o uvedených školách hledejte v rejstřících poskytovaných služeb.
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Agentura VIKA (učebna  1) Masarykova 31 • Brno-střed • 602 00
 542 221 578, 603 776 978 ( mobi l )   vika@brn.czn.cz, www.vika.cz 
př ih la š ován í  do kur zů : Agentura VIKA, Masarykova 31, Brno-střed
Alliance Française de Brno Moravské náměstí 15 • Brno-střed • 657 90
 549 240 344   afbrno@afbrno.cz, www.afbrno.cz 
s lužby ( v i z  r e j s t ř í k  s lužeb ) : docházkové, firemní, individuální kurzy
Jaz y k y : francouzština
Cílem Alliance Francaise je šíření francouzského jazyka a kultury. Nabízíme kurzy všech pokročilostí a speci-
alizací, výuku českými lektory i rodilými mluvčími. K dispozici je také knihovna s čítárnou, pořádáme mnoho 
kulturních aktivit.
Angličtina Mgr. J. Řehoř & Řehořová Sobotkova 24 • Brno-střed • 639 00
 543 234 449, 737 870 906 ( mobi l )   kurzy@anglictinarehor.cz, www.anglictinarehor.cz 
s lužby ( v i z  r e j s t ř í k  s lužeb ) : docházkové kurzy
Jaz y k y : angličtina, němčina
Kurzy 2x2 a 1x2 hod / týdně, dopolední, odpolední, večerní (začátky 8.15, 10.00, 15.45, 17.30, 19.15). 
Začátečníci a všechny pokročilosti, vysokoškolsky vzděladí čeští lektoři. Nízké ceny, zapůjčení učebnic.
Angličtina Mgr. J. Řehoř & Řehořová (učebna) Vídeňská 55 • Brno-střed • 639 00
 543 234 449, 737 870 906 ( mobi l )   kurzy@anglictinarehor.cz, www.anglictinarehor.cz 
př ih la š ován í  do kur zů : Angličtina Mgr. J. Řehoř & Řehořová, Sobotkova 24, Brno-střed
ASPENA jazyková škola, s.r.o. GORKÉHO 15 • Brno-střed • 602 00
 541 211 651, 737 288 251 ( mobi l )   vyuka@aspena.cz, www.aspena.cz 
Aspena jazyková škola, s.r.o. nabízí kurzy všeobecného, obchodního či odborného jazyka. Kurzy jsou sesta-
veny na základě detailní analýzy potřeb klienta. Lektoři vyučují moderní a efektivní metodou s důrazem na 
konkrétní potřeby studentů.

D 
DIPLOMAT JAZYKOVÁ ŠKOLA Veveří 10 • Brno-střed • 602 00
 541 244 707   office@e-diplomat.cz, www.e-diplomat.cz 
Jaz y k y : angličtina, francouzština, italština, němčina, ruština, španělština, švédština
Jazyková škola Diplomat se specializací na anglický jazyk. Velice úspěšná při přípravě na Cambridge zkoušky 
všech pokročilostí!Reference jsou k dispozici.

E 
English Studio Klatovská 2 • Brno-Královo Pole • 602 00
 608 564 927, 776 752 530 ( mobi l )   estudio@centrum.cz, www.estudio.nasweb.cz 
s lužby ( v i z  r e j s t ř í k  s lužeb ) : docházkové, individuální kurzy
Jaz y k y : angličtina, francouzština, latina, němčina, norština, švédština
Specialista na angličtinu 10 minut z centra. Nabízíme výuku šitou na míru v kurzech i individuální, firemní 
a specializovanou. Zásadní pokrok v jazycích zajišťujeme individuálním přístupem, moderními výukovými 
materiály a kvalitní metodologií.
English Studio (učebna) Spodní 20 • Brno-Bohunice • 625 00
 608 564 927, 776 752 530 ( mobi l )   estudio@centrum.cz, www.estudio.nasweb.cz 
př ih la š ován í  do kur zů : English Studio, Klatovská 2, Brno-Královo Pole

H 
HOPE-E.S. : Kompletní jazykový servis Palackého tř. 22 • Brno-Královo Pole • 612 00
 549 210 395, 608 736 368 ( mobi l )   info@jazykovyservis.cz, www.jazykovyservis.cz 
s lužby ( v i z  r e j s t ř í k  s lužeb ) : docházkové, firemní, individuální, dálkové, pobytové kurzy
Jaz y k y : angličtina, čeština, francouzština, italština, němčina, ruština, španělština
Služby v oblasti výuky cizích jazyků, překladů a tlumočení poskytujeme již od první poloviny 90-tých let. Na-
vštivte nás a přesvědčte se o kvalitě našeho Kompletního jazykového servisu. Věříme, že dokážeme uspokojit 
i ty nejnáročnější.

HOPE-E.S. : Kompletní jazykový servis (učebna) Palackého 10 • Brno-Královo Pole • 612 00
 549 210 395, 608 736 368 ( mobi l )   info@jazykovyservis.cz, www.jazykovyservis.cz 
př ih la š ován í  do kur zů : HOPE-E.S. : Kompletní jazykový servis, Palackého tř. 22, Brno-Královo Pole

I 
ILC Brno - International House Sukova 2 • Brno-střed • 602 00
 542 210 216, 736 726 302 ( mobi l )   ilcbrno@sky.cz, www.ilcbrno.cz 
s lužby ( v i z  r e j s t ř í k  s lužeb ) : docházkové kurzy
Jaz y k y : angličtina, němčina
ILC byla založena v roce 1990 a je členem prestižní mezinárodní sítě jazykových škol International House se 
sídlem v Londýně.Profesionální pedagogické vedení školy, odpolední a večerní kurzy, pomaturitní studium s 
akreditací MŠMT, firemní kurzy
ILC Brno - International House Sukova2 • Brno-střed • 602 00
 542 210 216, 736 726 302 ( mobi l )   ilcbrno@sky.cz, www.ilcbrno.cz 
Jaz y k y : angličtina, němčina
ILC byla založena v roce 1990 a je členem prestižní mezinárodní sítě jazykových škol International House se 
sídlem v Londýně.Profesionální pedagogické vedení školy, odpolední a večerní kurzy, pomaturitní studium s 
akreditací MŠMT, firemní kurzy
INTKOS sugestopedická škola jazyků Stránského 28 • Brno-Žabovřesky • 616 00
 541 214 038, 602 545 030 ( mobi l )   intkos@quick.cz, www.intkos.cz 
s lužby ( v i z  r e j s t ř í k  s lužeb ) : docházkové, firemní, individuální kurzy
Jaz y k y : angličtina, čeština pro cizince, němčina, ruština
Škola INTKOS se specializuje na intenzivní sugestopedické kurzy. Sugestopedie-efektivnější,rychlejší a 
zábavnější studium cizích jazyků,vědecky prověřená metoda učení. 7 dní-56 hod v sugestopedickém  kurzu 
vydá za 1 rok klasického jazyk.kurzu.

J 
Jazyková škola LinguaPlus, s.r.o. Vlhká 25 • Brno-střed • 602 00
 543 256 789, 777 030 020 ( mobi l )   info@linguaplus.cz, www.linguaplus.cz 
s lužby ( v i z  r e j s t ř í k  s lužeb ) : docházkové, individuální kurzy
Jaz y k y : angličtina, chorvatština, čeština, čeština pro cizince, francouzština, holandština, italština, 
japonština, maďarština, němčina, polština, ruština, slovenština, srbština, španělština, ukrajinština
Jazyková škola LinguaPlus, s.r.o. -Member of Cambridge Schools Association- Jazyková škola specializovaná 
na DENNÍ POMATURITNÍ STUDIUM uznané MŠMT v malých skupinách, PRIVÁTNÍ, FIREMNÍ výuku, VÝUKU VE 
SKUPINÁCH a PŘEKLADY.
JAZYKOVÁ ŠKOLA PERFECT ENGLISH Šumavská 33 • Brno-střed • 612 54
 541 212 448, 603 101 924 ( mobi l )   info@anglictina.cz, www.anglictina.cz 
s lužby ( v i z  r e j s t ř í k  s lužeb ) : docházkové, firemní, individuální kurzy
Jaz y k y : angličtina, němčina
kvalitní výuka - naši i zahraniční lektoři, osvědčená metoda výuky (11 let zkušeností)100% využití času výuky    
výuka v centru města
JAZYKOVÁ ŠKOLA SLON Údolní 5 • Brno-střed • 602 00
 542 219 172, 777 120 036 ( mobi l )   slon@post.cz, www.jsslon.cz 
s lužby ( v i z  r e j s t ř í k  s lužeb ) : docházkové kurzy
Jaz y k y : angličtina, francouzština, italština, němčina, španělština, arabština, chorvatština, čeština pro 
cizince, čínština, dánština, finština, holandština, japonština, latina, norština, portugalština, švédština
Výuka A, N, F, Š, I a dalších jazykůPomaturitní studium s akreditací MŠMT ČR od 1995Příprava na zkoušky 
Cambridge, Goethe instititu aj.Firemní a individuální kurzyVýuka pro děti v MŠ a ZŠPřeklady a tlumočení 
Prodej jazykové literatury
JAZYKOVÉ STUDIO PELIKÁN Lidická 9 • Brno-střed • 602 00
 549 216 124, 777 822 296 ( mobi l )   info@studio-pelikan.cz, www.studio-pelikan.cz 
s lužby ( v i z  r e j s t ř í k  s lužeb ) : docházkové, firemní, individuální kurzy
Jaz y k y : angličtina, čeština pro cizince, francouzština, němčina, novořečtina, ruština, španělština

Rejstřík jazykových škol a agentur www.Jazykovky.cz 
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JŠ při FF MU A. Nováka 1 • Brno-střed • 602 00
 549 497 962   js@phil.muni.cz, www.phil.muni.cz/js 
s lužby ( v i z  r e j s t ř í k  s lužeb ) : docházkové kurzy
Jaz y k y : angličtina, francouzština, holandština, italština, němčina, španělština
Specializujeme se na výuku jazyků,jež přináší radost a uspokojení z nabytých znalostí.Naším cílem je maxi-
mální efektivita výuky spojením simulovaného prostředí cizí země s výhodami studia v ČR. Info o kurzech pro 
šk. rok 04/05 k dispozici od 1.5.04
JŠ.:.Pretorian Rybkova 1 • Brno-střed • 602 00
 541 148 134, 603 511 388 ( mobi l )   pretorian@pretorian.cz, www.pretorian.cz 
s lužby ( v i z  r e j s t ř í k  s lužeb ) : docházkové, firemní, individuální kurzy
Jaz y k y : angličtina, francouzština, italština, němčina, španělština, čeština, holandština, ruština
Jazyková škola PRETORIAN poskytuje svým klientům v oboru výuky cizích jazyků komplexní služby zahrnující 
kvalitní výuku, odbornou  a psychologickou podporu klientů před zahájením, v průběhu a po ukončení kurzu 
a také kompletní poradenský servis.

M 
Mgr. Pavel Plavina Neužilova 2 • Brno-Bohunice • 625 00
 547 246 740, 606 909 906 ( mobi l )   plavina@cestina.com, www.plavina.wz.cz 
s lužby ( v i z  r e j s t ř í k  s lužeb ) : individuální kurzy
Jaz y k y : angličtina, čeština, čeština pro cizince, polština
Internetová výuka češtiny (celá ČR), individuální výuka češtiny, angličtiny, polštiny a češtiny pro cizince v 
Brně.
Mgr.Roman Kožnar, Jazyková škola P.A.R.K. Staňkova 8c • Brno-střed • 602 00
 541 211 900   park@brn.czn.cz, www.jspark.cz 
s lužby ( v i z  r e j s t ř í k  s lužeb ) : docházkové, firemní, individuální kurzy
Jaz y k y : angličtina
Specializace pouze na angličtinu. Docházkové kurzy 1x3 a 2x2 hod. týdně v dopoledních, odpoledních a 
večerních hodinách. Pomaturitní studium. Firemní i individuální výuka.
MKM - Jazyková škola Česká 11 • Brno-střed • 602 00
 542 216 426, 603 527 312 ( mobi l )   mkm@mkm.cz, www.mkm.cz 
s lužby ( v i z  r e j s t ř í k  s lužeb ) : docházkové, firemní, individuální kurzy
Jaz y k y : angličtina, francouzština, italština, němčina, ruština, španělština, arabština, chorvatština, 
čeština pro cizince, holandština, katalánština, latina, maďarština, norština, polština, portugalština, 
slovenština, slovinština, srbština, švédština, ukrajinština
MKM - Jazyková škola, Překladatelské agentura působí na českém trhu již od roku 1990. Náš tým je tvořen 
kvalitními lektory se zkušenostmi z pobytů v zahraničí připravených vyhovět Vašim nárokům na výuku.

N 
Nepustilova jazyková škola Brno Sokolská 1 • Brno-střed • 602 00
 549 249 157, 603 526 019 ( mobi l )   info@njs.cz, www.njs.cz 
s lužby ( v i z  r e j s t ř í k  s lužeb ) : docházkové kurzy
Jaz y k y : angličtina, francouzština, němčina

Ö 
Österreich Institut Brno s.r.o. Moravské náměstí 15 • Brno-střed • 602 00
 549 241 991   oei@oei.cz, www.oesterreichinstitut.cz 
s lužby ( v i z  r e j s t ř í k  s lužeb ) : docházkové, firemní, individuální kurzy, studium v zahraničí
Jaz y k y : němčina
Založen Rakouskou republikou za účelem podpory výuky německého jazyka. Kurzy pro děti i dospělé, s růz-
ným odborným zaměřením, akreditované pomaturitní studium. Možnost absolvování mezinárodně uznávané 
zkoušky ÖSD. Pořádání kulturních akcí.

S 
Slůně s.r.o. Cihlářská 19 • Brno-střed • 602 00
 541 215 631, 777 586 302 ( mobi l )   brno@slune.cz, www.slune.cz 
Jaz y k y : angličtina, chorvatština, čeština pro cizince, francouzština, holandština, italština, japonština, 
katalánština, němčina, polština, portugalština, ruština, španělština
Slůně - svět jazyků: ...žádný jazyk není cizíJazyková škola - všechny typy kurzů, všechny úrovně, světové + 
exotické jazykyPřekladatelská agentura - překlady a tlumočení, běžné, soudní, v ČR i v zahraniční
Státní jazyková škola Brno Kotlářská 9 • Brno-střed • 611 49
 541 249 001   sjs-brno@sjs-brno.cz, www.sjs-brno.cz 
s lužby ( v i z  r e j s t ř í k  s lužeb ) : docházkové kurzy
Jaz y k y : angličtina, arabština, čeština pro cizince, francouzština, italština, němčina, norština, portu-
galština, ruština, španělština, švédština
Jazyková škola s více než 50letou tradicí, pomaturitní studium A, N, Fr, It, Šp - škola zařazena do Vyhlášky 
MŠMT ČR (č. 183/1998 Sb.). Škola s právem státních jazykových zkoušek.
Studio Bon - Eva  Silvová PF Veveří 70 • Brno-střed • 602 00
 543 242 296, 602 706 570 ( mobi l )   studio.bon@worldonline.cz, www.volny.cz/studio.bon 
s lužby ( v i z  r e j s t ř í k  s lužeb ) : docházkové, pobytové kurzy
Jaz y k y : francouzština
STUDIO BON je  škola specializovaná  na francouzštinu. Praktické základy gramatiky jsou probrány již v 
prvním ročníku, což umožňuje zaměřiení  na konverzaci v malých skupinách. Ve třetí hodině ze tří se pracuje 
se záznamy  francouzské televize .

Rejstřík jazykových škol a agentur www.Jazykovky.cz 



Rejstřík služeb zahrnuje školy, které mají určitý typ služby registrovaný na www.Jazykovky.cz.
U těchto škol garantujeme poskytování uvedené služby na profesionální úrovni.

38 39
Informace v rejstříku jsou aktuální k dubnu 2004.

Aktuální databázi jazykových škola a jejich služeb naleznete na www.Jazykovky.cz.

ADVANTAGE Language Services s.r.o. Jakubské náměstí 127/5 • Brno-střed • 602 00
 542 213 600, 723 576 810 ( mobi l )   advantagels@volny.cz, www.advantagels.cz 
Jaz y k y : angličtina, čeština pro cizince, francouzština, italština a němčina
ADVANTAGE Language Services s.r.o. (učebna) Opletalova 6 • Brno-střed • 602 00
 542 213 600, 723 576 810 ( mobi l )   advantagels@volny.cz, www.advantagels.cz 
př ih la š ován í  do kur zů : ADVANTAGE Language Services s.r.o., Jakubské náměstí 127/5, Brno-střed
Alliance Française de Brno Moravské náměstí 15 • Brno-střed • 657 90
 549 240 344   afbrno@afbrno.cz, www.afbrno.cz 
Jaz y k y : francouzština 
Uvedeny 2 kurzy s rozsahem 136-144 vyučovacích hodin ; s výukou 2x týdně ; 4 hodiny denně Typy 
kurzů: intenzivní, všeobecný jazykový kurz.  Zkoušky: francouzština (DALF).
Angličtina Mgr. J. Řehoř & Řehořová Sobotkova 24 • Brno-střed • 639 00
 543 234 449, 737 870 906 ( mobi l )   kurzy@anglictinarehor.cz, www.anglictinarehor.cz 
Jaz y k y : angličtina a němčina 

Co jsou docházkové kurzy?
Jazykové kurzy pořádané jazykovými ško-
lami, vedené jazykovým lektorem pro více 
studentů současně. Jsou podobné školní 
docházce, konají se pravidelně ve stejném 
čase a na stejném místě. Mají rozdílnou 
pokročilost, počet hodin výuky, periodicitu, 
způsob zakončení, používanou učebnici, 
cenu, zaměření... atd.

Docházkové kurzy mohou být obecného 
charakteru (všeobecná témata) nebo 
specializované co do obsahu,  formy výuky 
nebo věkové skupiny. Docházkové kurzy 
mohou mít různou intenzitu výuky. Často 
připravují na mezinárodní nebo státní ja-
zykovou zkoušku.

Rejstřík škol s docházkovými jazykovými kurzy

Uvedeno 36 kurzů s rozsahem 30-60 vyučovacích hodin ; s výukou 1x a 2x týdně ; 2-3 hodiny denně; 
dopolední, odpolední a večerní kurzy. Typy kurzů: všeobecný jazykový kurz.  
Angličtina Mgr. J. Řehoř & Řehořová (učebna) Vídeňská 55 • Brno-střed • 639 00
 543 234 449, 737 870 906 ( mobi l )   kurzy@anglictinarehor.cz, www.anglictinarehor.cz 
př ih la š ován í  do kur zů : Angličtina Mgr. J. Řehoř & Řehořová, Sobotkova 24, Brno-střed

E 
English Studio Klatovská 2 • Brno-Královo Pole • 602 00
 608 564 927, 776 752 530 ( mobi l )   estudio@centrum.cz, www.estudio.nasweb.cz 
Jaz y k y : angličtina 
Uvedeno 5 kurzů s rozsahem 32-66 vyučovacích hodin ; s výukou 1x a 2x týdně ; 2 hodiny denně; odpo-
lední a večerní kurzy. Typy kurzů: všeobecný jazykový kurz.  Věkové skupiny: kurz pro dospělé. 
English Studio (učebna) Spodní 20 • Brno-Bohunice • 625 00
 608 564 927, 776 752 530 ( mobi l )   estudio@centrum.cz, www.estudio.nasweb.cz 
př ih la š ován í  do kur zů : English Studio, Klatovská 2, Brno-Královo Pole

H 
HOPE-E.S. : Kompletní jazykový servis Palackého tř. 22 • Brno-Královo Pole • 612 00
 549 210 395, 608 736 368 ( mobi l )   info@jazykovyservis.cz, www.jazykovyservis.cz 
Jaz y k y : angličtina, čeština, francouzština, italština, němčina, ruština a španělština 
Uvedeno 54 kurzů s rozsahem 3-140 vyučovacích hodin ; s výukou 1x, 2x a 5x týdně ; 2-6 hodin denně; 
dopolední, odpolední a večerní kurzy. Typy kurzů: prázdninové, intenzivní, příprava k maturitě, k přijímacím 
zkouškám na VŠ, SŠ, verbální komunikace (konverzace), udržovací kurz, všeobecný jazykový kurz, intenzivní 
jazykový kurz.  Zkoušky: angličtina (FCE) němčina (ZD).
HOPE-E.S. : Kompletní jazykový servis (učebna) Palackého 10 • Brno-Královo Pole • 612 00
 549 210 395, 608 736 368 ( mobi l )   info@jazykovyservis.cz, www.jazykovyservis.cz 
př ih la š ován í  do kur zů : HOPE-E.S. : Kompletní jazykový servis, Palackého tř. 22, Brno-Královo Pole

I 
ILC Brno - International House Sukova 2 • Brno-střed • 602 00
 542 210 216, 736 726 302 ( mobi l )   ilcbrno@sky.cz, www.ilcbrno.cz 
Jaz y k y : angličtina a němčina 
Uvedeno 55 kurzů s rozsahem 20-780 vyučovacích hodin ; s výukou 1x, 2x a 5x týdně ; 2-4 hodiny 
denně; dopolední, odpolední a večerní kurzy. Typy kurzů: intenzivní, prázdninové, všeobecný jazykový kurz.  
Věkové skupiny: konverzace a příprava na zkoušky. Zkoušky: angličtina (BEC 2, CAE, CPE, FCE, KET, 
PET).
INTKOS sugestopedická škola jazyků Stránského 28 • Brno-Žabovřesky • 616 00
 541 214 038, 602 545 030 ( mobi l )   intkos@quick.cz, www.intkos.cz 
Jaz y k y : angličtina, čeština pro cizince, němčina a ruština 
Uvedeno 28 kurzů s rozsahem 16-56 vyučovacích hodin ; s výukou 2x a 7x týdně ; 8-10 hodin denně; 
celodenní kurzy. Typy kurzů: víkendové, intenzivní, prázdninové, sugestopedická výuka, všeobecný jazykový 
kurz.  

J 
Jazyková škola LinguaPlus, s.r.o. Vlhká 25 • Brno-střed • 602 00
 543 256 789, 777 030 020 ( mobi l )   info@linguaplus.cz, www.linguaplus.cz 
Jaz y k y : angličtina, chorvatština, čeština, čeština pro cizince, francouzština, holandština, italština, 
japonština, maďarština, němčina, polština, ruština, slovenština, srbština, španělština a ukrajinština 
Uvedeno 33 kurzů s rozsahem 40-80 vyučovacích hodin ; s výukou 1x a 2x týdně ; 2 hodiny denně; 
ranní, dopolední, odpolední a večerní kurzy. Typy kurzů: všeobecný jazykový kurz.  Zkoušky: angličtina 
(FCE).
JAZYKOVÁ ŠKOLA PERFECT ENGLISH Šumavská 33 • Brno-střed • 612 54
 541 212 448, 603 101 924 ( mobi l )   info@anglictina.cz, www.anglictina.cz 
Jaz y k y : angličtina a němčina 

Rejstřík 
služeb

Řada jazykových škol se specializuje 
zvlýště na některé typy jazykových kur-
zů. Tyto profesionály postihuje rejstřík 
služeb. Jsou zde uvedeny pouze školy, 
které provozování služby zaregistrovaly 
na www.Jazykovky.cz. U těchto škol 
garantujeme poskytování registrova-
né služby na vysoké úrovni, protože 
podporujeme registraci pouze těch služeb, 
které škola opravdu aktivně poskytuje. 
Aktuální informace o poskytovaných 
službách naleznete na www.Jazykovky.cz. 
U docházkových kurzů jsou kromě sídel 
škol uvedeny také externí učebny škol. 

Rejstřík služeb jazykových škol a agentur www.Jazykovky.cz 
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jazykový kurz, kurz připravující k jazykové zkoušce, intenzivní jazykový kurz. Odborné kurzy: téma - litera-
tura, poezie, téma - tlumočnictví, překladatelsví, jazykové lektorství, téma - ostatní přírodní vědy a technické 
obory, téma - medicína a zdravotnictví, téma - právo, politika, diplomacie, téma - obchod, finance, marketing, 
management a téma - doprava, cestovní ruch, pohostinství. Věkové skupiny: kurz pro děti předškolního 
věku, kurz pro dospělé a kurz pro děti a mládež. Zkoušky: němčina (ÖSD - DWD, ÖSD - Grundstufe, ÖSD 
- Mittelstufe, ÖSD - Zertifikat Deutsch).
Státní jazyková škola Brno Kotlářská 9 • Brno-střed • 611 49
 541 249 001   sjs-brno@sjs-brno.cz, www.sjs-brno.cz 
Jaz y k y : angličtina, arabština, čeština pro cizince, francouzština, italština, němčina, norština, portu-
galština, ruština, španělština a švédština
Studio Bon - Eva  Silvová PF Veveří 70 • Brno-střed • 602 00
 543 242 296, 602 706 570 ( mobi l )   studio.bon@worldonline.cz, www.volny.cz/studio.bon 
Jaz y k y : francouzština 
Uvedeno 18 kurzů s rozsahem 42-105 vyučovacích hodin ; s výukou 1x a 6x týdně ; 3-7 hodin denně; 
odpolední, večerní a celodenní kurzy. Typy kurzů: prázdninové, intenzivní, všeobecný jazykový kurz.  Zkouš-
ky: francouzština (Osvědčení o základní znalosti jazyka).

Uvedeno 46 kurzů s rozsahem 30-600 vyučovacích hodin ; s výukou 1x, 2x a 5x týdně ; 2-4 hodiny 
denně; dopolední, odpolední a večerní kurzy. Typy kurzů: intenzivní, pomaturitní studium, všeobecný jazy-
kový kurz.  Zkoušky: angličtina (Osvědčení o základní znalosti jazyka).
JAZYKOVÁ ŠKOLA SLON Údolní 5 • Brno-střed • 602 00
 542 219 172, 777 120 036 ( mobi l )   slon@post.cz, www.jsslon.cz 
Jaz y k y : angličtina, francouzština, italština, němčina a španělština 
Uvedeno 13 kurzů s výukou 5x týdně ; 4 hodiny denně; dopolední kurzy. Typy kurzů: intenzivní, pomatu-
ritní studium.  Zkoušky: angličtina (CAE, CPE, FCE, PET) italština (CILS DUE, CILS TRE) španělština (DELE 
C.I.E., DELE D.B.E.) francouzština (DELF 1, DELF 2) němčina (ZD, ZMP).
JAZYKOVÉ STUDIO PELIKÁN Lidická 9 • Brno-střed • 602 00
 549 216 124, 777 822 296 ( mobi l )   info@studio-pelikan.cz, www.studio-pelikan.cz 
Jaz y k y : angličtina, čeština pro cizince, francouzština, němčina, novořečtina, ruština a španělština 
Uveden 1 kurz s výukou 5x týdně ; 4 hodiny denně Typy kurzů: intenzivní, všeobecný jazykový kurz.  
JŠ při FF MU A. Nováka 1 • Brno-střed • 602 00
 549 497 962   js@phil.muni.cz, www.phil.muni.cz/js 
Jaz y k y : angličtina, francouzština, holandština, italština, němčina a španělština 
Uvedeno 23 kurzů s rozsahem 20-144 vyučovacích hodin ; s výukou 1x, 2x a 5x týdně ; 2-4 hodiny 
denně; dopolední a večerní kurzy. Typy kurzů: prázdninové, intenzivní, verbální komunikace (konverzace), 
udržovací kurz, všeobecný jazykový kurz.  
JŠ.:.Pretorian Rybkova 1 • Brno-střed • 602 00
 541 148 134, 603 511 388 ( mobi l )   pretorian@pretorian.cz, www.pretorian.cz 
Jaz y k y : angličtina, francouzština, italština, němčina a španělština 
Uvedeno 58 kurzů s výukou 1x a 2x týdně ; 1-3 hodiny denně; ranní, dopolední, odpolední a večerní kurzy.  
Odborné kurzy: téma - obchod, finance, marketing, management. Věkové skupiny: kurz pro dospělé. 
Zkoušky: angličtina (CAE, CPE, FCE) němčina (ZD, ZOP).
Mgr.Roman Kožnar, Jazyková škola P.A.R.K. Staňkova 8c • Brno-střed • 602 00
 541 211 900   park@brn.czn.cz, www.jspark.cz 
Jaz y k y : angličtina 
Uvedeno 5 kurzů s výukou 1x, 2x a 5x týdně ; 2-4 hodiny denně Typy kurzů: intenzivní, pomaturitní 
studium.  Zkoušky: angličtina (CAE, FCE).
MKM - Jazyková škola Česká 11 • Brno-střed • 602 00
 542 216 426, 603 527 312 ( mobi l )   mkm@mkm.cz, www.mkm.cz 
Jaz y k y : angličtina, francouzština, italština, němčina, ruština a španělština 
Uvedeno 56 kurzů s rozsahem 30-120 vyučovacích hodin ; s výukou 1x, 2x a 5x týdně ; 2-8 hodin 
denně; ranní, dopolední, odpolední, večerní a celodenní kurzy. Typy kurzů: intenzivní, prázdninové, příprava 
k maturitě, k přijímacím zkouškám na VŠ, SŠ, verbální komunikace (konverzace), udržovací kurz, všeobecný 
jazykový kurz, pomaturitní studium. Odborné kurzy: téma - právo, politika, diplomacie a téma - obchod, 
finance, marketing, management. Zkoušky: angličtina (FCE, PET) němčina (ZD).

N 
Nepustilova jazyková škola Brno Sokolská 1 • Brno-střed • 602 00
 549 249 157, 603 526 019 ( mobi l )   info@njs.cz, www.njs.cz 
Jaz y k y : angličtina, francouzština a němčina 
Uvedeno 9 kurzů s rozsahem 27-54 vyučovacích hodin ; s výukou 1x a 2x týdně ; 2-3 hodiny denně; 
večerní kurzy. Typy kurzů: všeobecný jazykový kurz.  

Ö 
Österreich Institut Brno s.r.o. Moravské náměstí 15 • Brno-střed • 602 00
 549 241 991   oei@oei.cz, www.oesterreichinstitut.cz 
Jaz y k y : němčina 
Uvedeno 72 kurzů s rozsahem 16-60 vyučovacích hodin ; s výukou 1x, 2x a 5x týdně ; 2-6 hodin den-
ně; dopolední, odpolední a večerní kurzy. Typy kurzů: intenzivní, prázdninové, pomaturitní studium, příprava 
k maturitě, k přijímacím zkouškám na VŠ, SŠ, verbální komunikace (konverzace), udržovací kurz, všeobecný 

Co jsou firemní kurzy?
Jazykové kurzy určené pro firemní pracov-
níky, managery, vnitrofiremní vzdělávání. 
Obsah kurzu si modifikuje firma podle 
svých požadavků. Jazykové kurzy mohou 
být konány v prostorách jazykové školy, 
firmy nebo v rekreačních oblastech. 

Na portálu www.Jazykovky.cz máte 
možnost pořádat elektronická výběrová 
řízení a poptávkou současně obesílat více 
jazykových škol, které nabízejí firemní 
jazykové kurzy.
 

Rejstřík škol s firemními jazykovými kurzy

ADVANTAGE Language Services s.r.o. Jakubské náměstí 127/5 • Brno-střed • 602 00
 542 213 600, 723 576 810 ( mobi l )   advantagels@volny.cz, www.advantagels.cz 
Jaz y k y :  angličtina, čeština pro cizince, francouzština, italština, němčina 
Firemní kurzy probíhají dle požadavku v sídle klienta nebo v prostorách školy. Cílem výuky je zábavnou a 
dynamickou formou celkově zlepšit úroveň jazykových schopností posluchačů, s konkrétním zaměřením na 
oblast pracovní činnosti dané společnosti.
Alliance Française de Brno Moravské náměstí 15 • Brno-střed • 657 90
 549 240 344   afbrno@afbrno.cz, www.afbrno.cz 
Jaz y k y :  francouzština 
uspokojit poptavky, které dostavame
HOPE-E.S. : Kompletní jazykový servis Palackého tř. 22 • Brno-Královo Pole • 612 00
 549 210 395, 608 736 368 ( mobi l )   info@jazykovyservis.cz, www.jazykovyservis.cz 
Jaz y k y :  angličtina, čeština, francouzština, italština, němčina, ruština, španělština 
Nabízíme nejen firemní kurzy, ale KOMPLETNÍ JAZYKOVÝ SERVIS: komplexní systémy jazykového vzdělávání 
pro firmy a instituce, jazykový audit, překladatelský a tlumočnický servis včetně soudního ověření a simul-
tánního tlumočení.
INTKOS sugestopedická škola jazyků Stránského 28 • Brno-Žabovřesky • 616 00
 541 214 038, 602 545 030 ( mobi l )   intkos@quick.cz, www.intkos.cz 
Jaz y k y :  angličtina, čeština pro cizince, němčina, ruština 
Nejrychlejší metoda 7-mi denní intenzivní sugestopedické kurzy jazyků pro firmy.  V případě, že kurz bude 
obsazen Vaší firmou  v min. počtu 7 osob v jednom  termínu pak 8 posluchač se zúčastní ZDARMA!

Rejstřík služeb jazykových škol a agentur www.Jazykovky.cz 



Rejstřík služeb zahrnuje školy, které mají určitý typ služby registrovaný na www.Jazykovky.cz.
U těchto škol garantujeme poskytování uvedené služby na profesionální úrovni.

42 43
Informace v rejstříku jsou aktuální k dubnu 2004.

Aktuální databázi jazykových škola a jejich služeb naleznete na www.Jazykovky.cz.

Co jsou individuální kurzy?
Jazykové kurzy pořádané jazykovými 
školami, vedené jazykovým lektorem pro 
zpravidla jednoho studenta. Termín a místo 
výuky je dohodnuto individuálně se studen-
tem. Obsah výuky je podobný některému z 
docházkových kurzů školy, bývá však při-

způsobován požadavkům studenta. 
Na portálu www.Jazykovky.cz máte 
možnost pořádat elektronická výběrová 
řízení a poptávkou současně obesílat více 
jazykových škol, které nabízejí individuální 
jazykové kurzy.

Rejstřík škol s individuálními jazykovými kurzy

Alliance Française de Brno Moravské náměstí 15 • Brno-střed • 657 90
 549 240 344   afbrno@afbrno.cz, www.afbrno.cz 
Jaz y k y :  francouzština 
uspokojit poptavky, ktere dostavame
English Studio Klatovská 2 • Brno-Královo Pole • 602 00
 608 564 927, 776 752 530 ( mobi l )   estudio@centrum.cz, www.estudio.nasweb.cz 
Jaz y k y :  angličtina, francouzština, latina, němčina, norština, švédština 
Individuální výuka je ideálním programem pro studenty, kteří chtějí dosáhnout v krátké době obzvláště 
velkého pokroku. Program i intenzita hodin se plně podřizuje přesně potřebám studenta a efektivita výuky 
se maximalizuje.
HOPE-E.S. : Kompletní jazykový servis Palackého tř. 22 • Brno-Královo Pole • 612 00
 549 210 395, 608 736 368 ( mobi l )   info@jazykovyservis.cz, www.jazykovyservis.cz 
Jaz y k y :  angličtina, čeština, francouzština, italština, němčina, ruština, španělština 
Individuální výuka šitá "na míru" podle Vašich požadavků. Vy volíte čas, intenzitu a místo výuky, my Vám 
pomůžeme definovat cíle a jejich naplnění. Individuální přístup umožňuje ty nejefektivnější výsledky.
INTKOS sugestopedická škola jazyků Stránského 28 • Brno-Žabovřesky • 616 00
 541 214 038, 602 545 030 ( mobi l )   intkos@quick.cz, www.intkos.cz 
Jaz y k y :  angličtina, čeština pro cizince, němčina, ruština 
Nejrychlejší metoda 7-mi denní intenzivní sugestopedické kurzy jazyků pro firmy.  V případě, že kurz bude 
obsazen Vaší firmou  v min. počtu 7 osob v jednom  termínu pak 8 posluchač se zúčastní ZDARMA!
Jazyková škola LinguaPlus, s.r.o. Vlhká 25 • Brno-střed • 602 00
 543 256 789, 777 030 020 ( mobi l )   info@linguaplus.cz, www.linguaplus.cz 
Jaz y k y :  angličtina, chorvatština, čeština, čeština pro cizince, francouzština, holandština, italština, 
japonština, maďarština, němčina, polština, ruština, slovenština, srbština, španělština, ukrajinština 
Jazyková škola LinguaPlus, s.r.o.-Member of Cambridge Schools Association-Jazyková škola specializovaná 
na privátní, firemní výuku, výuku ve skupinách a překlady.Objednejte se na informativní schůzku, kde Vám 
rádi poskytneme bližší informace.
JAZYKOVÁ ŠKOLA PERFECT ENGLISH Šumavská 33 • Brno-střed • 612 54
 541 212 448, 603 101 924 ( mobi l )   info@anglictina.cz, www.anglictina.cz 
Jaz y k y :  angličtina, němčina 
Tyto kurzy jsou zájemcům připraveny "na míru" podle jejich znalostí, časových možností a zájmu. Jsou zamě-
řeny na studium všeobecného nebo odborného jazyka.Nabízíme výuku  jazyků: angličtina, němčina, italština, 
francouzština, španělština, r
JAZYKOVÉ STUDIO PELIKÁN Lidická 9 • Brno-střed • 602 00
 549 216 124, 777 822 296 ( mobi l )   info@studio-pelikan.cz, www.studio-pelikan.cz 
Jaz y k y :  angličtina, čeština pro cizince, francouzština, němčina, novořečtina, ruština, španělština 
JŠ.:.Pretorian Rybkova 1 • Brno-střed • 602 00
 541 148 134, 603 511 388 ( mobi l )   pretorian@pretorian.cz, www.pretorian.cz 
Jaz y k y :  angličtina, čeština, francouzština, holandština, italština, němčina, ruština, španělština 
KOMPLEXNÍ JAZYKOVÝ SERVISpraktický trénink jazykových dovednostíčasová i programová flexibilita dle 
Vašich potřeb a nárokůvyškolení lektořistálé jazykové poradenstvívýhodné smlouvy
Mgr. Pavel Plavina Neužilova 2 • Brno-Bohunice • 625 00
 547 246 740, 606 909 906 ( mobi l )   plavina@cestina.com, www.plavina.wz.cz 
Jaz y k y :  angličtina, čeština, čeština pro cizince, polština 
Individuální výuka češtiny, češtiny pro cizince, angličtiny a polštiny.
Mgr.Roman Kožnar, Jazyková škola P.A.R.K. Staňkova 8c • Brno-střed • 602 00
 541 211 900   park@brn.czn.cz, www.jspark.cz 
Jaz y k y :  angličtina 
MKM - Jazyková škola Česká 11 • Brno-střed • 602 00
 542 216 426, 603 527 312 ( mobi l )   mkm@mkm.cz, www.mkm.cz 
Jaz y k y :  angličtina, arabština, chorvatština, čeština pro cizince, francouzština, holandština, italština, 

JAZYKOVÁ ŠKOLA PERFECT ENGLISH Šumavská 33 • Brno-střed • 612 54
 541 212 448, 603 101 924 ( mobi l )   info@anglictina.cz, www.anglictina.cz 
Jaz y k y :  angličtina, němčina 
Tyto kurzy jsou zájemcům připraveny "na míru" podle jejich znalostí, časových možností a zájmu. Jsou zamě-
řeny na studium všeobecného nebo odborného jazyka.Nabízíme výuku  jazyků: angličtina, němčina, italština, 
francouzština, španělština, r
JAZYKOVÉ STUDIO PELIKÁN Lidická 9 • Brno-střed • 602 00
 549 216 124, 777 822 296 ( mobi l )   info@studio-pelikan.cz, www.studio-pelikan.cz 
Jaz y k y :  angličtina, čeština pro cizince, francouzština, němčina, novořečtina, ruština, španělština 
Vypracujeme plán dle Vašich požadavků, naši lektoři jsou na vysoké jazykové úrovni. Dále nabízíme překlady 
a tlumočení
JŠ.:.Pretorian Rybkova 1 • Brno-střed • 602 00
 541 148 134, 603 511 388 ( mobi l )   pretorian@pretorian.cz, www.pretorian.cz 
Jaz y k y :  angličtina, čeština, francouzština, holandština, italština, němčina, ruština, španělština 
KOMPLEXNÍ JAZYKOVÝ SERVISpraktický trénink jazykových dovednostíčasová i programová flexibilita dle 
Vašich potřeb a nárokůvyškolení lektořistálé jazykové poradenstvívýhodné smlouvy
Mgr.Roman Kožnar, Jazyková škola P.A.R.K. Staňkova 8c • Brno-střed • 602 00
 541 211 900   park@brn.czn.cz, www.jspark.cz 
Jaz y k y :  angličtina 
MKM - Jazyková škola Česká 11 • Brno-střed • 602 00
 542 216 426, 603 527 312 ( mobi l )   mkm@mkm.cz, www.mkm.cz 
Jaz y k y :  angličtina, arabština, chorvatština, čeština pro cizince, francouzština, holandština, italština, 
katalánština, latina, maďarština, němčina, norština, polština, portugalština, ruština, slovenština, 
slovinština, srbština, španělština, švédština, ukrajinština 
- koncepce výuky vypracovaná na základě Vašich požadavků- vysokoškolsky vzdělaní lektoři se zahraniční 
praxí     - příprava na státní a mezinárodní zkoušky- široká škála úrovně pokročilosti- ukázková hodina 
zdarma
Österreich Institut Brno s.r.o. Moravské náměstí 15 • Brno-střed • 602 00
 549 241 991   oei@oei.cz, www.oesterreichinstitut.cz 
Jaz y k y :  němčina 
Jsme specialisté na německý jazyk pro nejrůznější obory: bankovní, hospodářská, právnická, lékařská němči-
na, němčina v oblasti turismu apod. Firmám nabízíme skupinové i individuální kurzy, trénink manažerů.

ADVANTAGE Language Services s.r.o. Jakubské náměstí 127/5 • Brno-střed • 602 00
 542 213 600, 723 576 810 ( mobi l )   advantagels@volny.cz, www.advantagels.cz 
Jaz y k y :  angličtina, čeština pro cizince, francouzština, italština, němčina 
Individuální kurzy probíhají jak v učebně školy, tak na přání posluchače v jeho pracovišti, bydlišti apod. Výuka 
je zaměřena na konkrétní potřeby studenta, na zlepšení komunikačních schopností, slovní zásobu a celkové 
prohloubení znalostí.

Rejstřík služeb jazykových škol a agentur www.Jazykovky.cz 
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HOPE-E.S. : Kompletní jazykový servis Palackého tř. 22 • Brno-Královo Pole • 612 00
 549 210 395, 608 736 368 ( mobi l )   info@jazykovyservis.cz, www.jazykovyservis.cz 
Jaz y k y :  angličtina, čeština, francouzština, italština, němčina, ruština, španělština 
Studio Bon - Eva  Silvová PF Veveří 70 • Brno-střed • 602 00
 543 242 296, 602 706 570 ( mobi l )   studio.bon@worldonline.cz, www.volny.cz/studio.bon 
Jaz y k y :  francouzština 

Pobytové kurzy jsou vícedenní vzdělávací 
akce zpravidla spojené s pobytem v re-
kreační nebo turisticky zajímavé oblasti 
v ČR se zajištěným noclehem, stravováním 
atd. Někdy výuka jazyka nebývá celodenní 

záležitostí, ale je zajištěn i doprovodný 
(sportovní, kulturní, turistický...) program. 
Zahrnuje  školy, které poskytují manažer-
ské pobytové kurzy i letní táborové kurzy 
pro děti.

Rejstřík škol s pobytovými jazykovými kurzy

Jazykové školy a agentury zprostředková-
vají studium na zahraničních jazykových 
školách. V rámci jejich služeb dostanete 

kromě výběru vhodné jazykové školy také 
řadu služeb od přepravy k asistenčním 
službám.

Rejstřík škol/agentur  -   studium v zahraničí

Österreich Institut Brno s.r.o. Moravské náměstí 15 • Brno-střed • 602 00
 549 241 991   oei@oei.cz, www.oesterreichinstitut.cz 
Jaz y k y :  němčina 

katalánština, latina, maďarština, němčina, norština, polština, portugalština, ruština, slovenština, 
slovinština, srbština, španělština, švédština, ukrajinština 
Cena individuálních kurzů je dělitelná počtem osob. Nabízíme výuku desítky jazyků, i v dvojjazyčné kom-
binaci, k dispozici jsou i rodilí mluvčí. Výuka probíhá v intenzitě, délce, místě a způsobem, který klientovi 
vyhovuje nejlépe.
Österreich Institut Brno s.r.o. Moravské náměstí 15 • Brno-střed • 602 00
 549 241 991   oei@oei.cz, www.oesterreichinstitut.cz 
Jaz y k y :  němčina 
Jste věčný začátečník? Nestíháte chodit do pravidelných kurzů? Potřebujete se rychle naučit a nevíte, jak na 
to? Chcete si prohloubit a procvičit již získané znalosti? Pak jsme tu právě pro Vás! (Více na www.oei.cz)

Rejstřík jazykových škol a agentur 
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Profesionální

funkce do www stránek
jazykových škol

Funkce modulů:
• on-line přihlašování studentů do jazykových kurzů přes internet
• snadná aktualizace kurzů pracovníkem jazykové školy 24 hodin denně
• detailní informace – více informací o jazykových kurzech na stránkách školy
• přehlednost – zobrazení, vyhledávání a filtrování kurzů dle vybraných kritérií
• on-line testování znalostí a rozřazování studentů dle pokročilosti
• správa a zobrazování novinek a aktualit na www stránkách školy

přihlašte se do našich kurzů on-line

jazyk

učebna

rozsah výuky

zaměření

angličtina

Machovo náměstí

1x2 hodiny týdně

pro matky s malými dětmi

zobraz kurzy
vybraných parametrů

další informace gdi, s.r.o. • tel.: 777 800 434, info@gdi.cz, www.gdi.cz
www.lojza.jazykovky.cz, www.novinky.jazykovky.cz, www.test.jazykovky.cz 

pronájem modulů od   125 Kč   za měsíc*)

*) cena se zvyšuje dle počtu potřebných modulů a kurzů. K ceně pronájmu je jednorázově 
připočtena cena za implementaci a přizpůsobení grafickému vzhledu www stránek školy

kurzy na vašich www stránkách
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